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INSTRUCTIONS:

Please read these instructions carefully before using the product for the first time and store them for
future reference. This product must always be operated in accordance with these instructions. Make these
instructions for use accessible to all persons who will be working with this product. This applies also when
reselling the product.

Intended Use/Safety Instructions

This product is a hydraulic trolley jack for lifting motor vehicles. It is intended for use as a lifting device
only. Ensure that the load to be lifted does not exceed the maximum permissible load of the jack. The
maximum load of 2 tonnes must not be exceeded otherwise the jack may become damaged and safety
compromised. Use the jack on a firm, even surface only. Instability or slipping of the load may occur on
soft or uneven surfaces. Consequential damage to the vehicle or persons cannot then be precluded (Risk
of accident!). Make sure there are no persons inside the vehicle being lifted. Position the hydraulic jack so
that no part of your body will be under the vehicle while it is being lifted. Never work under a car that is
being supported only by the hydraulic jack. Always use additional supports. Before lowering the hydraulic
jack, ensure there are no persons of @bjects under the vehicle. Never leave the hydraulic jack unattended
for longer periods when it is supporting'a load as it can lose pressure and begin to sink for design-related
reasons. Therefore place something underneath the lifted load immediately! Never get into the vehicle or
start its engine while it is on theshydraulic jack:

WARNING! Lifting of persons is prohibited:
General Usage Instructions

Before using the hydraulic jack, check for loss of eil, damage or'missing accessories.

First time operation:

1. Open the drain valve and insert the enclosed.-handle (extension) in the pumping arm. To ensure the oil
distributes itself completely, carry out approx. 6 fullpumps ofithe handle.

2. Close the drain valve - the vehicle jack is now ready feruse.

Lifting the vehicle:

3. Locate your vehicle on an even, firm surface and secure the.vehicle,against rolling as specified by the
vehicle manufacturer.

4. To ensure safe lifting, position the jack at a 90° angle to the vehicle and under the appropriate jacking
point (see the manufacturer’s instructions).

5. Insert the handle in the drain valve and close it by rotating clockwise until the limit stop is reached.

6. Insert the handle in the pumping arm and pump the handle until the saddle is in contact with the
vehicle.

7. Check again that the jack is seated correctly.

8. Continue pumping the handle until the vehicle has been lifted to the desired height. Caution: Observe
the vehicle carefully during the lifting operation. The jack should move in the direction of the vehicle
during lifting. Should this not be the case, there is a strong possibility that the vehicle will slide off the jack.
9. Put the handle out of the pumping arm (Risk of accident!).

10. Secure the load with suitable jack stands before commencing work on or under the vehicle. Caution:
Working on or under the vehicle without first appropriately securing the raised load is prohibited! (Risk
of accident!).

11. After you have finished working on the vehicle, open the drain valve by carefully twisting the jack
handle in small increments in a counter-clockwise direction until the vehicle begins to move downwards.
12. Once the vehicle is firmly on the ground, the drain valve can be opened again (approx. one half turn)
in order to return the lifting arm all the way to the bottom in the starting position.

13. Before lifting the load, check that the drain valve is properly closed.

14. All moving parts must be lubricated in accordance with the operators’” manual and maintained on a
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regular basis.

Storage & Care

15. When the vehicle jack is not in use, the lifting arm should be in the lowest position and the handle in
an upright position to protect the precision

mechanics from damage. The vehicle jack must be stored in a horizontal position and in a dry location.
Ensure the jack remains in its original condition.

Do not undertake any modifications to the device.

16. Use only SAE10 (SAE: Society of Automotive Engineers) grade, special-purpose hydraulic oil for the
pump. Dispose of all used and spilled oil appropriately.

17. Do not use a high pressure cleaner to clean the jack. All external moving parts, e.g. the foot roller
bearings, fastening bolts of the lifting arm, fastening

bolts of the lifting arm cylinder and fastening bolts of the pumping arm must be well lubricated regularly
every 3 months.

IMPORTANT: Never lubricate or grease the rods of the pump and lifting cylinder.

18. All maintenance and repair work must be performed by a suitably qualified personnel and in
accordance with the manufacturer/stinstructions.

19. Caution: Do not use the jackf thereware any missing, loose or broken parts!

Please read these instructions carefully:before using the product for the first time and store them for
future reference. This product must.always beioperated

in accordance with these instructions. Make these instructions for use accessible to all persons who will
be working with this product. This applies,also when

reselling the product.

NOTE: The instructions must not be carried outwhile the.vehicle jack is In use.
NOTE: The vehicle jack is equipped with a safety valve. It'has been configured to allow the vehicle jack to
lift loads up to 2 tonnes. The safety valve must not besmodified or adjusted in any way!

Troubleshooting

Problem 1: The lifting arm won‘t raise when pumpingtinder load.

- Check whether the drain valve is fully closed. Close it by rotating the handle clockwise.
- Check the oil level by placing the vehicle jack in a horizontal position.

- Not enough oil. Top up the hydraulic oil and purge the hydraulic system.

Problem 2: The lifting arm is sinking under load : Follow the instructions provided for “Problem 1”.
Should this still not eliminate the fault, the vehicle jack need to be repaired by an authorized repairer.

Problem 3: The lifting arm can’t be lowered.

- The tension spring for the lifting arm has unhooked or broken. Rehook the spring or replace the broken
spring by with an equivalent new one.

- The vehicle jack presumably needs lubricating. All moving parts must be cleaned and lubricated or
greased.

IMPORTANT: The rods of the pumping and lifting cylinder should never be lubricated or greased.
- Too much oil in the hydraulic system. Screw out the drain valve and drain out the excess oil.
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TECHNICAL DATA

Model BWR5216

Description Hydraulic trolley jack

Lifting capacity | 2 tons

Lifting range 135-340 mm
Dimensions 447x196x135 mm
Peso 8,7 kg

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without
prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts described /
illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of the manufacturer’s
product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement
work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service
department of the manufacturer.

* Always use the product with the
cause malfunctions or even seriousinj
damages resulting from the use o,

quipment. Operation of the product with non-provided equipment may
. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and
quipment
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ISTRUZIONI

Prima di utilizzare il prodotto per la prima volta, leggere attentamente le presenti istruzioni e conservarle
per eventuali riferimenti futuri. Il prodotto deve essere utilizzato sempre in conformita alle presenti
istruzioni. Le presenti istruzioni per I'uso devono essere accessibili a tutte le persone che lavoreranno con
il prodotto. Cio vale anche per la rivendita del prodotto.

Uso previsto/Istruzioni di sicurezza

Questo prodotto & un martinetto idraulico a carrello per il sollevamento di veicoli a motore. E destinato
esclusivamente all’'uso come dispositivo di sollevamento. Assicurarsi che il carico da sollevare non superi
il carico massimo consentito del martinetto. Il carico massimo di 2 tonnellate non deve essere superato,
altrimenti il martinetto potrebbe danneggiarsi e la sicurezza essere compromessa. Utilizzate il martinetto
solo su una superficie solida e uniforme. Su superfici morbide o irregolari possono verificarsi instabilita
o scivolamenti del carico. In tal caso non si possono escludere danni al veicolo o alle persone (rischio di
incidente!).

Assicurarsi che non vi siano persone all’interno del veicolo da sollevare. Posizionare il martinetto idraulico
in modo che nessuna parte del corpo si trovi sotto il veicolo durante il sollevamento. Non lavorare mai
sotto una vettura sostenuta solosdal ‘martinetto idraulico. Utilizzare sempre supporti aggiuntivi. Prima
di abbassare il martinetto idraulico, accertarsi che non vi siano persone o oggetti sotto il veicolo. Non
lasciate mai il martinetto idraulico ineustodito per lunghi periodi quando sostiene un carico, perché
potrebbe perdere pressione e iniziare asprofondare per motivi di progettazione. Posizionare quindi
immediatamente qualcosa sotto il earico sollevato! Non salite mai sul veicolo e non avviate il motore
mentre e sul martinetto idraulico.

ATTENZIONE! E vietato sollevare persone.

Istruzioni generali per I'uso

Prima di utilizzare il martinetto idraulico, verificare:che nen.vi siano perdite di olio, danni o0 mancanza di
accessori.

Prima operazione:

1. Aprire la valvola di scarico e inserire la maniglia in dotazione (prolunga) nel’braccio di pompaggio. Per
garantire una distribuzione completa dell’olio, effettuare circa 6 pompate.complete dell'impugnatura.

2. Chiudere la valvola di scarico: il martinetto & pronto per 'uso.

Sollevamento del veicolo:

3. Posizionare il veicolo su una superficie piana e solida e assicurarlo contro il rotolamento come specificato
dal costruttore del veicolo.

4. Per garantire un sollevamento sicuro, posizionare il martinetto con un angolo di 90° rispetto al veicolo e
sotto il punto di sollevamento appropriato (vedere le istruzioni del produttore).

5. Inserire la maniglia nella valvola di scarico e chiuderla ruotando verso destra fino al raggiungimento del
fine corsa.

6. Inserire la maniglia nel braccio di pompaggio e pompare la maniglia fino a quando la sella non ¢ a
contatto con il veicolo.

7. Verificare nuovamente che il martinetto sia inserito correttamente.

8. Continuare a pompare la maniglia finché il veicolo non viene sollevato all'altezza desiderata. Attenzione:
Osservare attentamente il veicolo durante l'operazione di sollevamento. Il martinetto deve muoversi in
direzione del veicolo durante il sollevamento. In caso contrario, € molto probabile che il veicolo scivoli via
dal martinetto.

9. Estrarre I'impugnatura dal braccio di pompaggio (rischio di incidenti!).

10. Prima di iniziare a lavorare sul veicolo o sotto di esso, fissare il carico con un apposito cavalletto.
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Attenzione: Lavorare sul o sotto il veicolo senza aver prima é vietato fissare in modo appropriato il carico
sollevato! (Rischio di incidente!).

11. Dopo aver terminato i lavori sul veicolo, aprire la valvola di scarico ruotando con cautela la maniglia del
martinetto verso sinistra a piccoli passi, finché il veicolo non inizia a muoversi verso il basso.

12. Una volta che il veicolo e saldamente a terra, & possibile aprire nuovamente la valvola di scarico (circa
mezzo giro) per riportare il braccio di sollevamento fino in fondo alla posizione di partenza.

13. Prima di sollevare il carico, verificare che la valvola di scarico sia chiusa correttamente.

14. Tutte le parti mobili devono essere lubrificate secondo il manuale dell’operatore e sottoposte a
regolare manutenzione.

Conservazione e cura

15. Quando il martinetto non e in uso, il braccio di sollevamento deve essere nella posizione piu bassa
e I'impugnatura in posizione verticale per proteggere la meccanica di precisione da eventuali danni.
Il martinetto deve essere conservato in posizione orizzontale e in un luogo asciutto. Assicurarsi che il
martinetto rimanga nelle sue condizioni originali. Non apportare modifiche al dispositivo.

16. Per la pompa utilizzare solo olio idraulico speciale di grado SAE10 (SAE: Society of Automotive
Engineers). Smaltire in modo appropriato I'olio usato e quello versato.

17. Non utilizzare un’idropulitrice per pulire il martinetto. Tutte le parti mobili esterne, ad esempio i
cuscinetti dei rulli dei piedi, i bdlloni, di fissaggio del braccio di sollevamento, i bulloni di fissaggio del
cilindro del braccio di sollevamento e i bulloni di fissaggio del braccio di pompaggio devono essere
lubrificati regolarmente ogni 3 mesi.

IMPORTANTE: non lubrificare o ingrassare.mai gli steli della pompa e del cilindro di sollevamento.

18. Tutti gli interventi di manutenzione e'riparazione devono essere eseguiti da personale adeguatamente
qualificato e in conformita alle istruzioni dehproduttore:

19. Attenzione: Non utilizzare il martinetto in presenza di.parti mancanti, allentate o rotte!

NOTA: Le istruzioni riportate di seguito non devono éssere.eseguitesmentre il cric del veicolo € in uso.

NOTA: Il martinetto & dotato di una valvola di siurezza. E stata.configuratalper consentire al martinetto di
sollevare carichi fino a 2 tonnellate. La valvola di sicurezza nonideve'essére modificata o regolata in alcun
modo!

Risoluzine dei problemi

Problema 1: Il braccio di sollevamento non si solleva quando si pompa sotto carico.

- Controllare se la valvola di scarico &€ completamente chiusa. Chiuderla ruotando la maniglia verso destra.
- Controllare il livello dell’olio posizionando il cric del veicolo in posizione orizzontale.

- Olio insufficiente. Rabboccare I'olio idraulico e spurgare il sistema idraulico.

Problema 2: il braccio di sollevamento affonda sotto carico.
- Seguire le istruzioni fornite per il “Problema 1”. Se cio non dovesse eliminare il guasto, il martinetto del
veicolo deve essere riparato da un riparatore autorizzato.

Problema 3: il braccio di sollevamento non puo essere abbassato.

- La molla di tensione del braccio di sollevamento si & sganciata o rotta. Riagganciare la molla o sostituire
la molla rotta con una nuova equivalente.

- Il martinetto del veicolo deve essere presumibilmente lubrificato. Tutte le parti mobili devono essere
pulite e lubrificate o ingrassate.

IMPORTANTE: Gli steli del cilindro di pompaggio e di sollevamento non devono mai essere lubrificati o

ingrassati.
- Troppo olio nel sistema idraulico. Avvitare la valvola di scarico e scaricare I'olio in eccesso.
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Dati tecnici

Modello BWR5216

Descrizione Martinetto idraulico

Capacita di sollevamento | 2 tonnellate

Gamma di sollevamento | 135 - 340 mm

Dimensioni 447x196x135 mm

Peso 8,7 kg

* Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche
del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influenzino in modo significativo le
prestazioni e la sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che
avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore
con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.
* Per garantire la sicurezza e l'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi
di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono

attrezzature in dotazione. L'utilizzo del prodotto con attrezzature non
sino lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non
dall’uso di attrezzature non conformi.

sono responsabili per lesioni e da b‘




OAHTIEZ:

MapoakaloUpe SLOBACTE TPOCEKTIKA QUTEG TIG 08NYLEC TPV XPNOLUOTIOLCETE TO TPOIOV yLa TPWTN Gopd Kal
amoBnkelote TG yla peAoviikn avadopd. Auto To poiov MPEMEL Tavta va Aettoupyel cUpdWVA e QUTEG TG
0dnyles. Na KataoToeTe AUTEG TLG 08NYieg Xpriong MpooBActpeg o OAa Ta dtopa ou Ba epydlovral Le auTo To
TPOLOV. AUTO LoYVEL EMioNG KATA TN METOMWANGCN TOU TIPOiovVToG. Agev avolapBavetal onotadhnote eubuvn ya
TUXOV aTuXAMATA A INULEG TTOU UITopEL va tpokUouv Adyw N THPNONG Tou Tapovtog o8nyou I Twv 0dnyLwv
aodaleiag mou mepLEXOVTAL 0 aUTOV. OMOLEGSATIOTE SOULKEG TPOTIOTIOLAOELG OTO TIPoidv Ba akupwoouV Thv
€yylnon Tou Kataokeuaoth!

MpoBAenouevn xprion/odnyieg acpaleiog

AUTO T0 TIPOIOV givat €vag USPAUALKOG KAPOTEOYPUAOG yLa ThV avUPwon pnxavokivntwy oxnudtwy. NMpoopiletat
yla xprion Hovo we avuPwtikr cuokeur. BeBalwbeite 6tLTo doptio mou mpokettal va avupwbei Sev umtepBaivel
TO HEYLOTO ETUTPETIOUEVO TOU YPUAOU. AEV TIPETIEL VAL ONELWVETAL UTIEPBOON TOU HEYLOTOU HOPTIOU TWV 2 TOVWY,
€l6AAAwG 0 ypUAog propei va urtootel BAABN kal va tebel oe kivbuvo n acddAeila. Xpnotlpomnotiote Tov ypuAo
o€ o otaBepn, kat eninedn emubdavela povo. Actdbela i oAicBnon tou doptiou propei va mpokUPeL Tavw
o€ HOAOKEG 1 avwpaleg emidaveleg. Emakdioudn {nuia oto dxnua f oe mpocwna Sev UMopel oTn CUVEXELA
va arokAelotei (Kivduvog atuxiuatog!). BeBawwbeite o6tL Sev unmdpyxouv dtopa péoa oto dxnua mou avuw-
vetal. TornoBetriote Tov USPAUALKO YPUAO OUTWG WOTE KAVEVO HEPOG TOU OWHATOC 0ag va KNV ival kdtw amnd
10 Oxnua evw avudwvetat. Moté pnv epydleote KAtw amod éva autokivnto mou umootnpiletatl povo amnd tov
VSPAUALKO YpUAo. Na xpnotuomnoleite mavta npocbeta otnpiypata. Mpw amd o XapnAwUa tou USPAUALKOU
ypUAou, BeBawwBeite OtL Sev UTIAPXOUV. GIOMA 1 AVTIKEIUEVA KATW At TO OXNuo. Mnv adrivete moté Tov
USpaUAkd ypUAo adUAakTo ylopey@Aa xpovika Sltaothpata otav urootnpilel éva doptio Sedopévou otL eivat
TBavo va anoléoeL ieon kat va'apxioet val BuBigetarl yla oxeTikoug e tov oxeSlaopd tou Adyoug. Qg ek touTou,
tonoBetriote éva katdAANAO avTiKelpeVo kdTWanoTo avupwuévo poptio apéows! Mnv uneite moté oto Oxnua
1 LNV EKKWE(TE TO OXNUA eVW BplokeTatemt tou LEpPaUALkOU ypUAOU.

MPOZOXH! Antayopeletat n avuPpwon atdUwV.

Fevikég 08nyieg xpriong

Mpw TNV xprion tou udpauAikol ypUlou, eAéyEte yia amwAeladadloUplnuia ) napehkdpeva (aeooudp) mou
TUXOV Aeimouv .

Npwtn ¢popd Asttoupyiag:

1. Avoite tnv BaABida amootpdyylong kat tonoBetnote.tnv Aafn mou sdwkAeteran, (eméktaon) otov Bpaxiova
AvtAnong. Mpokelpévou va BeBatwdeite Ot to AaSL KataveLeTol MANPWE, SLEEAYETE TiEPToU 6 AN PELG AVTANOELG
otnv Aafn.

2. K\eiote tnv BaABiSa amootpdyylong - 0 ypUAOG OxXNUAETWY EIVaLTwpa £TOLUOG YL Xprion.

AvOwon Tou OXHUATOG:

3. TonoBetriote To OXNUA oag o€ pLa eninedn, otabepn enidavela Ka agPaiioTe To Oxna EVavTL KUALONG OTwG
TpoSLaypAdETAL QTG TOV KATAOKEUOOTH TOU OXMHOTOG.

4. Mpokeévou va dtaodaliletal aodalng aviPwaon, tonobetriote tov ypUAo og pla ywvia 90° wg mpog to
OXNKa KAl KATw oo to katdAAnAo onpeio otripténg (Seite tig 0dnyieg Tou KaTtaokeuaoth).

5. Ewodyete tnv AaBry otnv BaABida amootpdyylong kat kAelote tn meplotpédovrag deflootpoda £wg OTou
¢dtaocete 0T0 OPLO TEPUATIOUOU.

6. Elodyete tnv Aafn otov Bpaxiova aviAnong kat méote TNV Aafn €wg otou n oéa (Bdon) Bpebel oe emadn
e To OXnua.

7. EAéy€te Eava OTL 0 ypUAOG €xeL TomoBeTnBel owoTd.

8. Zuveyiote TNV AvtAnon pe Thv AaBr €wg 6tou To oxnua €xeL avuPwBel oto emlBupuntod UPog.

Mpoooxn: MapatnpARoTe To OXNUA TPOCEKTIKA Katd Tnv Stdpkela avupwong. O ypUAog Ba mpémel va Kiveital
oTNV KateLBUVON Tou OXAKATOG KOTA TV StapkeLla tTnG avuPwong. Eav autd Sev cupBaivel, UTAPXEL LLa LoXLPN
TuBavotnTa To OXNUaA Vo OALeBRCEL EKTOG YpUAOU.

9. BydAte tnv AaBn €€w amd tov Bpayiova dvtAnong (kivéuvog atuxiuatog!).

10. Aodahiote to doptio pe KATAAANAEG oTnpi&elg ypUAoU Tpo TG évapéng epyaciLwy emi i uTtd Tou OXAATOG.
Mpoooxn: H epyaoia €mi i UTIO TOU OXAUATOG XWPIG EK TwV TPOTEPWV KATAAANAN aoddAion Tou avupwpévou
doptiov anayopevetal (kivbuvog atuxnuatoc!).

11. MeTA T0 MEPAC TWV EPYAOLWV OTO OXNUA, avoi&te Tnv BaABida armooTpdyyLong MPOCEKTIKA TEPLOTPEDOVTOG
TNV AaBr) Tou ypUAOU UE HIKPEG KIVAOELG OE L0 0PLOTEPOOTPODN KATELBUVON €WG OTOU TO OXNMA EEKWVIOEL val
KWELTOL TIPOG TAL KATW.

8 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



12. Otav 1o dxnua eivat otabepod emni tou edddoug, n BaABida anootpdyylong unopei va avoiyet Eava (yla tnv
akpifeta, pia kat pon otpodn) mpokelpévou o Bpayiovag aviPwong va emoTpEdeL TAPWG TPOG Ta KATW 0TV
Béon ekkivnong.

13. Npo ¢ avuPpwong tou dpoptiou eréyéete O6TL N BaABiSa amootpdyylong eival KatdAAnAa KAELOPEVN.

14. O\a Ta KWWOUHEVO TUAUATA TIPETIEL vV £XOUV AutavBel cUUbwWV LE TO EYXELPISLO AElTOUpYLAG TOU XEPLOTA
KoL va cuvTnpouvtal og cuxvr Bdon.

AnoBnkevon kot Opovtida

15. Otav o ypuAog oxnudtwv Sev Bpioketal oe xprion, o Bpaxiovag aviPpwong Ba mpénel va Bpioketal otnv
katwtatn Béon kat n Aafn oe pa 6pbla BEon WoTe va MPOoTATEVEL TOV UNXAVIOUO akplBeiag amd BAGBn. O
YPUAOG oxnudtwy Ba mpémel va anobnkevetat oe pa opllovtia Béon kat og éva mepBaiov dveu vypaciog.
BeBawwbeite OTL 0 ypUAOG TMAPAUEVEL OTNV APXLIKA Katdotaoh tou. Mnv mpoPaivete Oe UETATPOTEG OE
OTIOLOSATIOTE TUAKA TNG CUGKEUNG OUTAG.

16. Xpnowomnoleite poévo Babuidag SAE10 (SAE : Society of Automotive Engineers), upaulAikd AdSL el8kol
okoroU yta tnv avtAia. Na metdte OAo TO XPNOLUOTIONUEVO Kot XUREVO AGSL OTtwG apuoleL.

17. Mnv xpnowdomoleite vPnAAg mieong kaBaploTikd yla tov KabBaplopd tou ypuhou. OAa Ta e§WTEPLKA
KWOUUEVQ HEPN TL.X. oL KUAWVEpoTpLBEiG BAong, Ta urmouldvia cuadiéng tou Bpayiova aviPpwaong, Ta LITouAdviIa
olodLENG Tou KUAIvEpou Bpayiova avudhwong kat ta prouvAdvia cuodLEng tou Bpaxiova avtAnong Ba mpémneL va
Autaivovtot KaAd pe cuxvotnta KABe TPELG UAVEG.

IHMANTIKO: Moté pnv Autaivete f ypaedpete T paBdoug tng avtAiag Kat tov KUAwSpo avuPwaong.

18. OAn n epyacio ouvtnpnonG Ko WTLKOTAOTAONG TIPEMEL VA eKTEAE(TAL artd KATAANAQ eKTaLSEUpEVO
TPOOWTILKO Kat o€ cupdwvia LE TLgOBRYLEG TOU KATACKELAOTH.

19. Npocoxn: Mnv xpnotuomnoLelte Tov YpUAo avAeinouv efaptripata, i UTIAPXOLV TUAKATA TTOU XOUV XAOEL TV
oUodLEn Toug f/kat éxouv kataotpaget!

ZHMEIQZH: Ot ak6AouBeg 0bnyieg dev mpEmet varekTteEAoUVTOL EVW 0 YPUAOG OXNUATWY XPNOLUOTOLE(TAL.

IHMEIQZH: O ypUlog eival epodlaopévog pe pua BaBiba acdaleiag. Exel pubuiotel £T0L WOTE va ETULTPETEL
otov ypuho va avupwvel poptia £wg 2 TOVOUC.
H BaABiba aodpaleiog Sev mpémnel va udiotatal oudepio petatporn 1 vo,pubpuiletal pe kavéva dANo tpomo!

Avtipetwrion MpoPAnpatikig Asttovpyiog

MpdéBAnua 1: O Bpayiovag aviPpwong dev avupwvetatkatd TN kivnon.tou gupéiou, uno doptio.

- EAéy€te katd méoov n BaABida amootpdyylong eival MANpwE kAewoth. KAglate tn meplotpédovtag tv Aafn
Seflootpoda.

- EAéy€te 1o eninedo AadLol TonoBeTwvTog Tov YpUAO OXNUATWY OE Lo opL{OvEla BEan.

- Aev UTIAPXEL APKETO AASL. ZUUTANPWOTE Pe UEPAUALKO AGSL Kal KaBapioTe To USPAUALKO cUCTNHA.

MpdéBAnua 2: O Bpayiovag aviPpwong Bubiletal umd doprtio.

- AkohouBrjote Tig 08nyieg mou mapéxovratl oto “MpoPAnua 1”. Edv auto dev efoudetepwvel o opdAua, o
YPUAOG OXNUATWV TPETEL V. ETILOKEVOOTEL Ao €va e§0UaL080TNLEVO TIAPOXO Service.

MpdéBAnua 3: O Bpayiovag avipwong dev pmopei va katePet.

- To elatriplo Taong yla tov Bpayiova avihwong €xel amaykotpwbei 1 eivat onacpévo. Emavaykiotpwote to
€AATNPLO 1) AVTIKATAOTAHOTE TO OTIACHEVO EAATHPLO PE LOOSUVAO VEO.

- O ypUAOG oxNpaTWV evdexopévwe XxpeLdletat Aimavon. OAa ta Kol peva pépn mpémeL va kabapifovtal kat va
Aumaivovtat A va ypaodpovtat (Seite “O6nyieg xpriong”).

2HMANTIKO:

OL SLwoTtripeg Tou KUAvSpou dvtAnong kat avipwaong Sev MPEMEL TOTE VoL AUtaivovTal iy va ypaodpovtal.
- YriepBoAkd AL oto uSpauliko cuotnua. ZeBdwote tnv BarBiSa amootpdyylong kat eEAYETE TO TEPLTTO AGSL.




TeXVIKA XapOoKTNPLOTIKA

Movtélo BWR5216

MNepypadn Y&pauAkog Kapotodypulog
Ikavotnta avupwaong 2 tovoL

EVupog aviupwong 135-340 mm

ALaoTACEL 447x196x135 mm

Bdpog 8,7 kg

*0 kataokevaotr¢ SLatnpel To SKalwpa Vo IPAYUATOTTOLHOEL SEUTEPEUOUTEG QAAQYEG OTO OXESLAOUO TOU TTPOIOVTOG
Kall 0T TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA XWPIG TTPONYOUUEVN ELE0MOINGN, EKTOG EAV Ol AAAAYEG QUTEG EMNPERIOUV GNUAVTIKA
v anodoon kat Astoupyia ao@dAelag twv mpoidviwy. Ta efaptriuata mou meptypdpovial / amewovijovial otig
OEAISEC TOU EYXELPLEIOU TTOU KPATATE OTA XEPLA UG EVOEXETAL VA ALPOPOUV KAL OE AAAQ HOVTEAQ TNG OELPAG TTPOIOVTWYV
TOU KATQOKEUQOTH, UE TIOPOUOLY XAPAKTNPLOTIKA, Kal EVOEXETAL va unv meptlauBavovtal oto mpoiov mou UOALG
QTTOKTIOOTE.

* [a va Staopaliotel n aopaleia kat n aélomaotio Tou mpolovtog Kadwe Kat n Loxug tneg eyyunaong 0Aeg oL epyaaies
embLopdwong, eAEyxou, EMLOKEUNG 1 vnmmamanc ouunepAauUBavouEVNG TG CUVTIHPNONG KAl TWV ELSIKWY
pUBUicEWY, TIPENEL VA EKTEAOUVTAL LU TEYVIKOUG TOU EE0UCLOSOTNUEVOU TUIUATOG Service TOU KATOKEUAOTY).

* Xpnowomoleite mavra to mpoiod ouevo eéomAioud. H Aettoupyia tou mpoiovrog pe un-rpoBAemouevo
efomAioud evééxetal vo mpokaAEo 'ua Kkat goBapo Tpaupatiopud f Javaro. O KATAOKEUAOTIG Kal O
eloaywyeag oubeuio evIUVN PEPE aTLOUOUG Kot BAABEC TTOU TIPOKUTITOUV aTto TV Xprion pn poBAemouevou
géomAlopou.
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UHCTPYKLUUMU :
Mons, npoyeTeTe BHUMATENHO Te3U MHCTPYKLMK, MPeAU Aa U3M0/I3BaTe NPOAYKTA 3a MbPBM NbT, U M 3anasete 3a
6baewm cnpasku. To3u NPoayKT TpsbBa BUHArK 4a ce U3no/3Ba B CbOTBETCTBUE C T€3U MHCTPYKUMM. HanpaseTe
Te3n MHCTPYKLMK 3a ynoTpeba AOCTbNHM 33 BCUYKM IMLLA, KOWTO Le paboTAT ¢ TO3M NpoAyKT. ToBa ce OTHAcA U 3a
cnyyauTe Ha npenpogakba Ha NpoayKTa.

MpegHasHaueHne / UHCTpyKumm 3a 6esonacHocT

To3M NPOAYKT € XMAPaBAMYEH KPUK 33 MOBAMraHe Ha MOTOPHM MPEBO3HW CPeacTBa. Toi e npefHasHadyeH 3a
M3MoN3BaHe Camo KaTo MOBAMralLo YCTPOWCTBO. YBepeTe ce, Ye TOBAapbT, KOWTO Tpabea Aa 6bae NoBAMUrHAT,
He HaABMLWAaBa MaKCMMaNHO AOMYCTMMOTO HaToBapBaHe Ha KpuKa. MakCMManHOTO HaToBapBaHe OT 2 TOHa He
TpsabBa Aa Ce NpeBuLLaBa, B NPOTUBEH C/y4Yail KPUKBT MOXKe A3 Ce NoBpeAu U Aa ce 3acTpalun 6e3onacHocTTa.
M3nonssaiTe KpuKa camo BbpXy TBbPAa, paBHa MOBbPXHOCT. MpU MEKU MAM HEpaBHWU MOBBPXHOCTU MOXKe
[a ce Mnoayu4u HectabuaHOCT UK M3NAb3BaHe Ha ToBapa. ToraBa He MoraT Aa ce NMPefoTBPATAT nocaenBaluy
nospeau Ha aBToMmobmia nAm Ha xopa (OnacHocT oT 3n10monykKal). Yeeperte ce, ue B noBauraHus asToMobun Hama
xopa. Pasnososxere XMAPaBANYHUA KPUK TaKa, Y€ HMKOA 4YacT OT TANOTO BM A3 He Ce HaMMPa Nog, NPeBO3HOTO
CPEeACTBO, [OKaTO TO ce noBamra. Hukora He paboTteTte nog aBTOMO6WI, KOMTO ce NOALbPKA CaMO C MOMOLLTA Ha
XUAPABANYHUA KPUK. BUHArM n3nonssaite JonbaHUTENHM onopw. Mpean Aa cnycHeTe XMAPABAUYHUA KPUK, ce
yBepeTe, ye nog asBTomobuna Hama xopa Uaun npeameT. Hukora He ocTaBainTe XMApPaBANYHUA KPpUK 6e3 Haa3op
3a Mo-Ab/IrM NEPUOAYM OT BPEMe, KOrare, Mo abp»Ka TOBap, Thbil KaTo TOM MOXe Aa 3arybu HansraHe 1 Aa 3anovHe
[1a NOTbBa MO NPUYKHK, CBbP3aHM GROHETPYKLMATA. 3aTOBa He3abaBHO NOCTaBETE HELLO NOA NOBAMIHaTWA ToBap!
HuKora He BAM3aiiTe B NPeBO3HOTO CPEACTBOWM HE CTapTUpaiiTe ABUraTeNA My, AOKATO TO € BbPXY XMAPABANYHUA
KPUK.

NPEAYNPEXOEHUE! 3a6paHeHo e BAUraHeTo Ha xopa.

06LWwmM MHCTPYKLUK 3a ynoTpeba

I‘Ipep,Vl Aa W3Mon3eBate XMApPaBANYHUA KPUK; APOBeEpeTe 3a 3ary6a Ha macno, nospeda WMAM NuUNca Ha
NPUHAANEXXHOCTU.

Pa6ota 3a nbpBU NbT:

1. OTBOpETE ApEHAXHUA BEHTUN WM MOCTAaBETe NPUNOXKEHATa APBKKA (y4bIKMTEN) B NOMNEHOTO pamo. 3a Aa
Ce rapaHTMpa, Ye MacaoTo Ce PasnPefens HaMmb/HO, U3BLPLIETE NPUBAUIUTENHO 6 MbAHM M3MNOMMNBAHMA HA
LPbXKKaTa.

2. 3aTBOpETE APEHAXKHMA KNanaH - KPUKBT Ha aBTOMOOWAA Beye @,rotoB 3a ynotpeba,

NospguraHe Ha aBTomo6una:

3. Pasnonoxete aBTomobuna cu Ha paBHa, TBbPAA MOBbPXHACT WO 06e30naceTe gpelly NpeobpbliaHe, KaKTo e
YKa3aHo OT NPOu3BOAMUTENA Ha aBTOMObOWAA.

4.3a aa ocurypute 6esonacHo nosauraHe, NocTaBeTe KPMKa NoA brbi 90°.cnipamo aBTomobmAa U NoA CboTBETHATa
TOYKa 3a NoBAWraHe (BUKTE MHCTPYKLMUTE Ha Npov3BOAUTENSA).

5. MocTaBeTe ApbXKKaTa B APEHANKHWUA BEHTUA W O 3aTBOPETE, KAaTo 3aBbPTUTE HAAACHO, AOKATO AOCTUTHETE
KpaHWUA orpaHuumnTen.

6. MNMocTaBeTe ApbXKKaTa B pamMoTO Ha MomnaTa M NOMMaiTe APbXKKaTa, AOKATO CEANOTO BlE3e B KOHTAKT C
asTomobuna.

7. NMpoBepeTe OTHOBO AaAW KPUKBT € NOCTAaBEHO NPABUJTHO.

8. MpoabaxkeTe fa nomnaTte ApbiKKaTa, AOKAaTO aBTOMOOUABLT 6be NOBAMIHAT Ha XKenaHaTa BUCOUMHA.
BHumaHue: HabniogasaiiTe BHMMaTenHo aBTomMobuia No Bpeme Ha onepauuaTa no nosauraHe. Mo Bpeme
Ha MoBAWraHeTo KPWKBLT TpAGBa Aa ce ABMMKM MO NOCOKa Ha aBTomobusia. B nmpoTuseH cayyait uma ronama
BEPOATHOCT aBTOMOBUABT Aa Ce U3XJy3M OT KpuKa.

9. MocTaBeTe APbKKATA U3BBH PAMOTO Ha MommnaTa (onacHocCT oT 3sononyKal).

10. 3aKkpeneTe ToBapa C NOAXOAALLM CTOMKM 32 KPUKOBE, Npeau Aa 3anoyHete paboTa no asTomobuna unm nog,
Hero. MpeaynpexaeHne: PaboTaTa BbpXy UK Nog aBTomobuna 6e3 npesBapuTeHO NOAXOAALLO 3aKpernBsaHe Ha
noBAMrHaTuaA Tosap e 3abpareHa! (OnacHocT ot 3nononykal).

11. Cnep, KaTo npukatounte ¢ pabotata no asTomobuna, OTBOpPeTe ApPeHaKHUA KAanaH, KaTo BHUMATeNHO
3aBbPTUTE APbIKKATA HAa KPUKA HANABO HA MaskM CTBMKM, LOKATO aBTOMOBMBT 3aMN0OYHE 4a e ABUXKMN HaJoNy.
12. Cnep, KaTo NPEBO3HOTO CPEACTBO € 34paBO CTHMNUO HA 3eMATA, U3NYCKATENHUAT KNanaH MoKe [ja ce 0TBOpU
OTHOBO (OKO/10 MONOBUH 060POT), 3a Aa Ce BbPHE NOBAMIALLOTO PaMO A0 AbHOTO B U3XOAHO NONOXKEHME.

13. Mpeay Aa noBaMrHeTe ToBapa, NpoBepeTe Aann APEHAKHUAT KianaH e fobpe 3aTBOpeH.

14. Bcuuku ABUKELLM ce YacTv TpabBa Aa ce CMas3BaT B CbOTBETCTBME C PbKOBOACTBOTO 33 KCNN0aTaLmMa 1 aa ce
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noaAbprKaT pefoBHO.

CbXpaHeHue 1 FpPUXn

15. KoraTo Kp1KbT 3@ aBTOMO6UA He ce M3Nnon3Ba, NOBAMIaLLLOTO pamo TpAbBa Aa 6bae B HAal-HUCKO NONOKEHUE,
a ApbXKKaTa - B U3NpaBeHO MONOXKeHWe, 3a Aa ce npeanasn npeumsHata MexaHuka oT nospega. KpukbT 3a
npeBO3HU CpeacTBa TPA6GBA Aa ce CbXPaHABA B XOPU3OHTA/IHO NONOMKEHUE U HA CYXO

MSACTO. YBEpETE Ce, Ye KPUKBT 33 NPEBO3HM CPEACTBA OCTaBa B MbPBOHAYA/HOTO CU CbCTOsHME. He npeanpuemaiite
HUKaKBW NPOMEHM MO YCTPOMCTBOTO.

16. 3a nomnara u3non3BainTe camMo XMAPaBANYHO MAC/O CbC CNeunanHo npeaHasHadeHune ot knac SAE10 (SAE:
Society of Automotive Engineers). 3xBbpasiiTe LAAOTO U3MNOA3BAHO M PA3NIATO MACN0 MO NMOAXOAALL HAYMH.

17. He n3nonsBsaiTe NOYMCTBALLM NPenapaTy Noj BUCOKO HaNAraHe 3a NOYMUCTBAHE HA KPUKaA. BCUUKM BBHLWHM
OBUMKELLM Ce 4acCTW, Hanp. slarepute Ha KpauyHWTe POJIKM, 3aKpensaliute 60NTOBe Ha MOBAMIALLOTO Pamo,
3aKpenBsaLuTe 601TOBE HA LMAMHABPA Ha NOBAMUIALLOTO PAaMO M 3aKpensaluuTe 601TOBE Ha MOMMEHOTO Pamo,
TpabBa Aa ce cmassaT fobpe penoBHO Ha Bcekn 3 meceua. BAXKHO: Hukora He cmasBaiite u He rpecupaiiTte
NpBbTUTE HAa MOMNAaTa ¥ NOBAMTALLUA LMANHABP.

18. BcuukM AeMHOCTM MO NoaApbXKKa M PeMOHT TpAbBa Aa ce M3BbPLUBAT OT NOAXOAALO KBanuduuUmMpaH
nepcoHan u B CbOTBETCTBMUE C MHCTPYKLMUTE Ha NPOU3BOAUTENA.

19. BHumaHue: He nsnonseaiite KpuKa, ako MMa NMNCBALLM, pa3xnabeHn v cuyneHn vactu!

3ABENEXKA: MHCTpYKUMUTE NO-40NY He TpAbGBa Aa ce U3NbAHABAT, 4OKATO KPUKBT Ce U3NOoN3Ba.

3ABENEXKKA: KpukbT 3a aBTomMobUn e obopyasaH ¢ npeanaseH KnanaH. Toli e KOHUIypupaH Taka, Ye Aa
No3B0/IABa Ha aBTOMOBWIHUA KPWK AaTleBAMra TOBApW A0 2 TOHa. [peanasHUAT KnanaH He TpAabBsa fa cenpomMeHs
WY peryavpa no HUKaKbB Haum

OTtcTpaHABaHe Ha HEU3NPaBHOCTH

Mpobnem 1: MoBAUralLOTO pamo HECE NOBAMTA NP, M3NOMNBaHe Nog, ToBap:

- MpoBepeTe Aanun APEHAKHUAT KNanake Hanb/IHO,3aTBOPEH. 3aTBOPETE o, KaTo 3aBbPTUTE APbXKKaTa HAAACHO.
- MpoBepeTe HUBOTO Ha MAcNOTO, KaTO NOGTABUTE KPKUKaA Ha aBTOMOBMAA B XOPU3OHTA/IHO NOOKEHME.

- HeplocTaTbyHO Macno. [loneiite XMApaBAMYHOTO Macnod, NpoYMCTeTe XMAPABANYHATA CUCTEMA.

Mpobnem 2: MoBAMraLLOTO pamo NOTbBa NpPU HATOBapBaHe:

- CnepBaiTe MHCTPYKUMUTE, NpeaocTaBeHy 3a “Mpobnems1”. AKo, U ToBa He OTCTPaHM NOBPeAaTa, KPUKBLT Ha
aBTomobuna Tpabsa fa ce peMOHTUPA BOTOPU3UPAH CEPBUS.

MNpo6nem 3: MoBAUraLLOTO PaMO HE MOXKE Aa Ce CMyCHe:

- Mpy»XMHaTa 32 HaTAraHe Ha NOBAMTALLLOTO PAaMO Ce e OTKa4Yu1a WK CYynuAa. 3akayeTe OTHOBO NPYXKMHATa UK
3aMeHeTe cyyneHaTa npyuHa ¢ HoBa, PaBHOCTOMHA Ha HeA.

- BepoATHO KPUKBLT Ha aBToMObUMNa ce HyKAae OT cMasBaHe. BeuukmuiaBuskely te yactv Tpabea Aa 6bvbaaT
NOYUCTEHU N CMA3aHM UM CMA3aHu C rpec.

BAXHO: MpbTUTE Ha NOMMNEHUA U NOBAUrALWLMA LMANHABLP HE TRA6Ba Aa.ce cMa3BaT Mu rpecupar.

- TBbPAE MHOTO Mac/0 B XMAPABAMYHATa cucTeMa. U3BMitTe ApeHaxuna KnanaH wimsTtoyeTte M3/IULLHOTO MAc/o.

TexHu4ecKu gaHHu

Mogen BWR5216

OnucaHue XvApasanyeH Kpuk

Kanauutet Ha nosauraHe | 2ToHa

O6xBaT Ha noBAnUraHe 135-340 mm
Pazmepn 447x196x135 mm
Terno 8,7 kg

* [pouzsodumenam cu 3anazea npagomo O0d Mpasu He3HaYUMEAHU MPOMeHU 8 Ou3aliHa U mexHuYyecKume
cneyupukayuu Ha npodykmume 6e3 npedsapumesnHo ysedoMseHUEe, OC8eH QKO Mme3u MPOMeHU He 3acAzam
3Ha4umesnHo pabomama u 6e3onacHocmma Ha npPodykmume. Yacmume, onucaHu/uMlOCMPUPAHU HO CMpaHuyume
Ha PbKOBOOCMBOMO, KOEMO ObpHUME 8 pbyeme cu, Moxe 0a ce OmHaAcam u 3a dpyau modesau om npPooykmosama
AUHUA HA pou3sodumens ¢ No00BHU XapaKmepucmuKu U Moxce 00 He Ca 8K/KYEHU 8 MOKY-Wo npudobumus om eac
npodykm.

* 3a da ce eapaHmupa 6e3onacHocmma u HaA0exOHOCMma Ha MPOOYKMA U 8aAUOHOCMMA HA 2APAHYUAMA, 8CUYKU
pabomu no pemMoHm, MPOBEpPKa UAU 3aMAHA, 8KAYUMENHO ModOPbHKA U crneyuaaHu Hacmpoliku, mpabea da ce
u38bPWBAM CAMO OM MEeXHUYU 0Om 0MopuU3UpPaHUs cepsu3eH omaes Ha npou3eodumens.

* BuHaeu usnonssatime npodykma c docmaseHomo obopydsaHe. Pabomama Ha npodykma c o6opydsaHe, Koemo He e
docmaseHo, moxce da 0osede 00 HEU3MPABHOCMU UU 00PU 00 CEPUO3HU HAPAHABAHUA Uau cMbpm. [lpouzsodumenam
U 8HocuMenAm He HOCAM OM2080PHOCM 30 HAPAHABAHUA U Wemu, 8b3HUKHAAU 8 pe3yamam Ha U3rosa3eaHemo Ha
Hecbomeemcmeawo Ha UsuckeaHuAMa obopyosaHe.

12 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



INSTRUCTIUNI :

Va rugam sa cititi cu atentie aceste instructiuni inainte de a utiliza produsul pentru prima data si sa le pdstrati
pentru referinte viitoare. Acest produs trebuie sd fie utilizat intotdeauna in conformitate cu aceste instructiuni.
Faceti ca aceste instructiuni de utilizare sa fie accesibile tuturor persoanelor care vor lucra cu acest produs. Acest
lucru este valabil si in cazul revanzarii produsului.

Utilizare preconizata / Instructiuni de siguranta

Acest produs este un cric hidraulic pentru ridicarea autovehiculelor. Acesta este destinat a fi utilizat doar ca
dispozitiv de ridicare. Asigurati-va ca sarcina care urmeazd sd fie ridicatd nu depdseste sarcina maxima
admisa a cricului. Sarcina maxima de 2 tone nu trebuie sa fie depasita, altfel cricul poate fi deteriorat
si siguranta poate fi compromisd. Utilizati cricul numai pe o suprafatd ferma si plana. Instabilitatea sau
alunecarea incirciturii poate apirea pe suprafete moi sau denivelate. Tn acest caz, nu pot fi excluse
daunele consecvente pentru vehicul sau persoane (Risc de accident!). Asigurati-vd ca nu se afld
persoane in interiorul vehiculului care este ridicat. Pozitionati cricul hidraulic astfel incat nicio parte a corpului
dumneavoastra sa nu se afle sub vehicul in timp ce acesta este ridicat. Nu lucrati niciodata sub un autovehicul
care este sustinut doar de cricul hidraulic. Folositi intotdeauna suporturi suplimentare. Tnainte de a cobori
cricul hidraulic, asigurati-va cd nu exista persoane sau obiecte sub vehicul. Nu ldsati niciodata cricul hidraulic
nesupravegheat pentru perioade mai lungi de timp atunci cand sustine o sarcina, deoarece acesta poate pierde
presiune si poate incepe sa se scufunde din motive legate de proiectare. Prin urmare, plasati imediat ceva sub
sarcina ridicata! Nu urcati niciodatan vehicul si nu porniti motorul acestuia in timp ce se afla pe cricul hidraulic.

AVERTISMENT! Ridicarea persoanelor este interzisa.

Instructiuni generale de utilizare

Tnainte de a utiliza cricul hidraulic, verificatiidacdnu exista‘pierderi de ulei, deteriorari sau accesorii lipsa.

Este prima data cand se opereaza:

1. Deschideti supapa de golire si introduceti manerul, inclus (extensia) n bratul de pompare. Pentru a va asigura
ca uleiul se distribuie complet, efectuati aprox. 6 pompari.complete ale,manerului.

2. Tnchideti supapa de golire - cricul pentru vehicule este acum'gata de utilizare.

Ridicarea vehiculului:

3. Asezati vehiculul pe o suprafatd plana si fermd si asigurati vehiculul impotriva rostogolirii, asa cum specifica
producatorul vehiculului.

4. Pentru a asigura o ridicare sigura, pozitionati cricul la un'unghi-de 90° fata de vehicul si sub punctul de ridicare
corespunzator (consultati instructiunile producatorului).

5. Introduceti manerul in robinetul de golire si inchideti-I prin‘rotirea.spre dreapta pana cand se atinge limita de
oprire.

6. Introduceti manerul in bratul de pompare si pompati manerul pandcand saua este in contact cu vehiculul.

7. Verificati din nou dacad mufa este asezatd corect.

8. Continuati sa pompati manerul pana cand vehiculul este ridicat la indltimea dorita.

Atentie: Urmadriti cu atentie vehiculul in timpul operatiunii de ridicare. Cricul trebuie sa se deplaseze in directia
vehiculului in timpul ridicarii. In caz contrar, existd o mare posibilitate ca vehiculul s& alunece de pe cric.

9. Scoateti manerul din bratul de pompare (risc de accident!).

10. Asigurati incdrcatura cu ajutorul unor cricuri adecvate inainte de a incepe lucrdrile pe sau sub vehicul. Atentie:
Este interzis sa lucrati pe sau sub vehicul fara a asigura mai intdi in mod corespunzator incarcatura ridicata! (Risc
de accident!).

11. Dupa ce ati terminat de lucrat la vehicul, deschideti supapa de golire prin rasucirea cu grija a manerului
cricului spre stanga Tn pasi mici, pana cand vehiculul incepe sd se deplaseze in jos.

12. Odata ce vehiculul este bine asezat pe sol, supapa de golire poate fi deschisa din nou (aproximativ o jumatate
de turd) pentru a readuce bratul de ridicare pana jos, in pozitia de pornire.

13. Tnainte de a ridica incarcatura, verificati dacé supapa de golire este inchisd corespunzator.

14. Toate piesele mobile trebuie lubrifiate in conformitate cu manualul de utilizare si intretinute in mod regulat.
Depozitare si ingrijire

15. Atunci cand cricul pentru vehicule nu este utilizat, bratul de ridicare trebuie sa fie in pozitia cea mai joasa, iar
manerul in pozitie verticald pentru a proteja mecanica de precizie impotriva deteriorarii. Cricul pentru vehicule
trebuie depozitat in pozitie orizontald si intr-un loc uscat. Asigurati-va ca cricul rdmane in starea sa originald. Nu
intreprindeti nicio modificare a dispozitivului.

16. Folositi numai ulei hidraulic de calitate SAE10 (SAE: Society of Automotive Engineers), de uz special pentru
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pompa. Eliminati in mod corespunzator tot uleiul folosit si varsat.

17. Nu utilizati un aparat de curatare cu presiune ridicatd pentru a curata cricul. Toate piesele mobile externe, de
exemplu, rulmentii rolelor de picior, suruburile de fixare ale bratului de ridicare, suruburile de fixare ale cilindrului
bratului de ridicare si suruburile de fixare ale bratului de pompare trebuie sa fie bine lubrifiate in mod regulat la
fiecare 3 luni.

IMPORTANT: Nu lubrifiati sau ungeti niciodata tijele pompei si ale cilindrului de ridicare.

18. Toate lucrdrile de ntretinere si reparatii trebuie efectuate de cdtre un personal calificat corespunzator si in
conformitate cu instructiunile producatorului.

19. Atentie: Nu utilizati cricul daca existd piese lipsa, slabite sau rupte!

NOTA: Instructiunile de mai jos nu trebuie s fie efectuate in timp ce cricul pentru vehicule este in functiune.

NOTA: Cricul vehiculului este echipat cu o supapa de sigurantd. Aceasta a fost configuratd pentru a permite
cricului pentru vehicule sa ridice sarcini de pana la 2 tone. Supapa de siguranta nu trebuie modificata sau ajustata
n niciun fel!

Depanare

Problema 1: Bratul de ridicare nu se ridicd atunci cand pompati sub sarcina.

- Verificati dacd supapa de golire este complet inchisa. inchideti-o prin rotirea manerului spre dreapta.

- Verificati nivelul de ulei prin plasarea cricului vehiculului in pozitie orizontala.

- Nu este suficient ulei. Umpletituleiul hidraulic'si curdtati sistemul hidraulic.

Problema 2: Bratul de ridicare se scufundd.sub sarcina.

- Urmati instructiunile furnizate pentru,“Problema 1”in cazul in care acest lucru tot nu elimina defectiunea, cricul
vehiculului trebuie reparat de catre un

reparator autorizat.

Problema 3: Bratul de ridicare nu poate fi coborat.

- Arcul de tensiune al bratului de ridicare s-a desprins sau s-a.rupt. Refaceti arcul sau inlocuiti arcul rupt cu unul
nou echivalent.

- Se presupune ca cricul vehiculului trebuie lubrifiat. Toate'piesele/mobile trebuie curatate si lubrifiate sau unse.
IMPORTANT: Tijele cilindrului de pompare si de ridicare nu'trebuie niciodata lubrifiate sau unse.

- Prea mult ulei in sistemul hidraulic. Insurubati supapa de golire'si goliti excesulde ulei.

Date tehnice

Model BWR5216
Descriere Cric hidraulic
Capacitate de ridicare 2 tone

Gama di ridicare 135-340 mm
Dimensiuni 447x196x135 mm
Greutate 8,7 kg

* Producdtorul isi rezervd dreptul de a aduce modificdri minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fdra
notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificdri afecteazd in mod semnificativ performanta si siguranta
produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in mdini pot viza si alte modele din linia de
produse ale producdtorului cu caracteristici similare si pot sd nu fie incluse in produsul pe care tocmai l-ati achizitionat.
* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrdrile de reparatii,
inspectii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie sd fie efectuate numai de cdtre tehnicieni ai
departamentului de service autorizat al producdtorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate
poate cauza defectiuni sau chiar vdtdmdri grave sau chiar moartea. Producdtorul si importatorul nu sunt rdspunzdtori
pentru vatdmdrile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.
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UPUTE

Molimo procitajte ove upute prije nego $to prvi put proizvod upotrijebite i pohranite ih za buducu upotrebu.
Ovim proizvodom uvijek se mora upravljati u skladu s ovim uputama. U¢inite ove upute za uporabu dostupnima
svim osobama koje ¢e raditi s ovim proizvodom. To se odnosi i na preprodaju proizvoda. Ne moZzemo preuzeti
bilo kakvu odgovornost za nesrece ili ostecenja koja mogu nastati zbog nepostivanja ovog vodica ili
sigurnosnih uputa sadrzanih u njemu. Sve strukturne izmjene proizvoda ponistava jamstvo proizvodaca!

Namjenska upotreba / Sigurnosne upute

Ovaj proizvod je hidrauli¢na dizalica za podizanje motornih vozila. Namijenjen je samo za uporabu kao uredaj
za podizanje. Pazite da opterecenje koje se podize ne prelazi maksimalno dopusteno opterecenje dizalice.
Maksimalno opterecenje od 2 tone ne smije se prekoraciti jer se u protivnom dizalica moZe ostetiti i ugroziti
sigurnost. Koristite dizalicu samo na €vrstoj, ravnomjernoj povrsini. Nestabilnost ili klizanje optere¢enja moze
se pojaviti na mekim ili neravnim povrsinama. Posljedi¢na Steta na vozilu ili osobama tada se ne moze iskljuditi
(Opasnost od nezgode!). Uvjerite se da u vozilu nema osoba koje sepodizu. Postavite hidrauli¢nu dizalicu tako
da nijedan dio vaseg tijela nece biti ispod vozila dok se podize. Nikada ne radite pod automobilom koji podrzava
samo hidrauli¢na dizalica. Uvijek koristite dodatne potpore. Prije spustanja hidrauli¢ke dizalice osigurajte da
ispod vozila nema osoba ili predmeta. Nikada ne ostavljajte hidrauli¢nu dizalicu bez nadzora dulje vrijeme kada
podrZava optereéenje jer moZze izgubiti pritisak i poceti tonuti iz razloga povezanih sdizajnom.Stoga odmah stavite
nesto ispod podignutog tereta!

Nikada ne ulazite u vozilo niti pokrenite motor dok je na hidrauli¢noj dizalici.

UPOZORENIJE! Ukidanje osoba je zabranjeno.

Opce upute za uporabu
Prije upotrebe hidraulicke dizalice provjerite gubitak ulja, ostecenja ili nedostajucih dodataka.

Prvi rad:

1. Otvorite odvodni ventil i umetnite zatvorenu rucku (produzetak) u pumpnu ruku. Kako bi se osiguralo da se ulje
u potpunosti distribuira, izvrsite priblizno 6 punih pumpi ruéke.

2. Zatvorite odvodni ventil - dizalica vozila je sada spremnafza uporabus

Podizanje vozila:

3. Locirajte svoje vozilo na ravnomjernoj, €vrstoj poevrSinini osigurajte vozilo,od kotrljanja kako je odredio
proizvodac vozila.

4. Da biste osigurali sigurno podizanje, postavite dizalicuipod kutom od 90%prema vozilu i ispod odgovarajuce
tocke za dizalicu (pogledajte upute proizvodaca).

5. Umetnite rucku u odvodni ventil i zatvorite je okretanjem desno.dok se ne postigne granicni granicnik.

6. Umetnite rucku u ruku za pumpanje i pumpajte rucku dok sedlone dode'u kontakt s vozilom.

7. Ponovno provijerite je li dizalica ispravno postavljena.

8. Nastavite pumpati rucku dok se vozilo ne podigne na Zeljenu visinu:

Oprez: PaZljivo promatrajte vozilo tijekom postupka dizanja. Dizalica bi se trebala kretati u smjeru vozila tijekom
podizanja. Ako to nije slucaj, postoji velika mogucnost da ¢e vozilo skliznuti s dizalice.

9. Izvadite rucku iz pumpajuceg kraka (Opasnost od nezgode!).

10. Osigurajte teret odgovarajuc¢im stalcima za dizalicu prije pocetka radova na vozilu ili ispod njega. Oprez:
Zabranjen je rad na vozilu ili ispod njega bez prethodnog odgovarajuceg osiguranja podignutog tereta! (Opasnost
od nezgode!).

11. Nakon $to zavrsite rad na vozilu, otvorite odvodni ventil paZljivim uvijanjem rucke dizalice lijevo u malim
koracima dok se vozilo ne po¢ne kretati prema dolje.

12. Nakon $to je vozilo ¢vrsto na tlu, odvodni ventil se moZe ponovno otvoriti (priblizno jedan pola okreta) kako
bi se ruka za podizanje vratila sve do dna u po¢etnom polozaju.

13. Prije podizanja tereta provjerite je li odvodni ventil ispravno zatvoren.

14. Svi pokretni dijelovi moraju se podmazati u skladu s priru¢nikom za operatere i redovito odrzavati.

Pohrana i njega

15. Kada dizalica vozila nije u uporabi, ruka za podizanje treba biti u najnizem poloZaju, a ru¢ka u uspravnom
polozZaju kako bi se precizna mehanika zastitila od ostecenja. Dizalica vozila mora biti pohranjena u vodoravhom
poloZaju i na suhom mijestu. Osigurajte da dizalica vozila ostane u izvornom stanju. Ne poduzimajte nikakve
preinake na uredaju.

16. Koristite samo SAE10 (SAE: Society of Automotive Engineers) razred, hidrauli¢no ulje za posebne namjene za
crpku. Sve koristeno i proliveno ulje odloZite na odgovarajuéi nacin.

17. Za ¢iscenje dizalice nemojte koristiti sredstvo za ¢iS¢enje pod visokim tlakom. Svi vanjski pokretni dijelovi, npr.

15




leZajevi noZnog valjka, vijci za pri€vricivanje ruke za podizanje, vijci za pri€vricivanje cilindra ruke za podizanje i
vijci za pri¢vréé¢ivanje pumpne ruke moraju se dobro podmazivati redovito svaka 3 mjeseca. VAZNO: Nikada ne
podmazujte ili podmazujte Sipke pumpe i cilindra za podizanje.

18. Sve radove odrzavanja i popravka mora obaviti odgovarajuce kvalificirano osoblje i u skladu s uputama
proizvodaca.

19. Oprez: Ne koristite dizalicu ako nedostaju nedostajuci, labavi ili slomljeni dijelovi!

NAPOMENA: Upute u nastavku ne smiju se izvoditi dok je dizalica vozila u uporabi.
NAPOMENA: Dizalica vozila opremljena je sigurnosnim ventilom. Konfiguriran je tako da omogucuje dizalici vozila
podizanje tereta do 2 tone. Sigurnosni ventil ne smije se mijenjati ili podesavati ni na koji nacin!

Rjesavanje problema

Problem 1: Ruka za podizanje neée se podici prilikom crpljenja pod optere¢enjem.

- Provjerite je li odvodni ventil potpuno zatvoren. Zatvorite ga okretanjem drske u smjeru kazaljke na satu.

- Provjerite razinu ulja stavljajuci dizalicu u vodoravni polozaj.

- Nema dovoljno ulja. Napunite hidrauli¢ko ulje i o€istite hidraulicki ustav.

Problem 2 : Ruka za podizanje tone pod optere¢enjem.

- Slijedite upute predvidene za “ Problem 1 ”. Ako to jo$ uvijek ne otkloni kvar, dizalicu vozila treba popraviti
ovlasteni serviser.

Problem 3 : Ruka za podizanje ne moZe se spustiti.

- Napeta opruga za ruku za podizanje‘se, otkopcala ili slomila. Ponovno spojite oprugu ili zamijenite slomljenu
oprugu ekvivalentnom novom.

- Dizalica vozila vjerojatno treba pedmazivanje. Svi pokretni dijelovi moraju se odistiti i podmazati ili podmazati.
VAZNO: Sipke cilindra za pumpanije i'podizanje hikada se ne smiju podmazivati ili podmazivati.

- PreviSe ulja u hidraulickom sustavu. Izvijte,odvodni ventil i ispustite visak ulja.

Tehnicki podaci

Model BWR5216

Opis Hidrauli¢na dizalica
Kapacitet podizanja 2 tone

Raspon podizanja 135-340 mm
Dimenzije 447x196x135 mm
TeZina 8,7 kg

* Proizvodac zadrZava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne najave,
osim ako te promjene znacajno utjecu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelov opisani / ilustrirani na stranicama
prirucnika koje drZite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije proizvoda sa slicnim
znacajkama i moZda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske
radove, ukljucujuci odrzavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela
proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moZe uzrokovati kvarove
ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne
opreme.
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UTMUTATO :

Kérjuk, hogy a termék els6 hasznalata el6tt figyelmesen olvassa el ezeket a hasznalati utasitdsokat, és G6rizze meg
azokat a késébbi hasznalatra. Ezt a terméket mindig a jelen haszndlati utasitasnak megfelel6en kell hasznalni.
Tegye hozzéférhet6vé ezt a kezelési itmutatot minden olyan személy szamara, aki ezzel a termékkel dolgozik. Ez
vonatkozik a termék tovdbbértékesitésére is.

Rendeltetésszerii hasznalat / Biztonsagi utasitasok

Ez a termék egy hidraulikus emel6 gépjarmiivek emelésére. Kizarélag emel6szerként valé hasznalatra
szolgdl. Ugyeljen arra, hogy az emelni kivant teher ne haladja meg az emel6 maximélisan megengedett
terhelését. A 2 tonnas maximdlis terhelést nem szabad tullépni, kilénben az emel6 megsérilhet és a
biztonsdg veszélybe keriilhet. Az emel6t csak szildrd, sik fellileten hasznalja. A teher instabilitdsa vagy
megcsUszasa puha vagy egyenetlen fellleten eléfordulhat. Ebben az esetben nem zarhatdk ki a jarmiben vagy
személyekben bekovetkezd kovetkezményes karok (balesetveszély!). Gy6z&djon meg arrdl, hogy nincsenek
személyek a megemelt jarmd belsejében. A hidraulikus emel6t Ggy helyezze el, hogy testének egyetlen része se
legyen a jarm( alatt, mikdzben azt megemeli. Soha ne dolgozzon olyan jarm alatt, amelyet csak a hidraulikus
emel6 tamaszt. Mindig haszndéljon tovabbi tdmasztékokat. A hidraulikus emeld leeresztése el6tt gy6z6djon meg
arrdl, hogy a jarm( alatt nincsenek személyek vagy targyak.

Soha ne hagyja a hidraulikus emel6t hosszabb ideig feltigyelet nélkiil, amikor terhet tdamogat, mert a teherhordd
elveszitheti a nyomast, és a kialakitds, miatt sillyedni kezdhet. Ezért azonnal helyezzen valamit a magas
teher ald! Soha ne masszon be a_jarmiibe; és ne inditsa be a jarm{ motorjat, amig a hidraulikus emelén all.

FIGYELMEZTETES! Személyek emelése tilos.

Altalanos hasznalati utasités
A hidraulikus emel6 hasznalata el6tt ellenGrizze az olajszivargast, sériléseket vagy hianyzdszerelvényeket.

Ez az els6 hasznalatbavétel:

1. Nyissa ki a leeresztGszelepet, és helyezze be a mellekelt fogantyut (hosszabbitdt) a szivattyukarba. Az olaj teljes
adagoldsanak biztositdsa érdekében végezzen kb. 6 teljes\pumpdldst a fogantydval.

2. Zarja el a leeresztGszelepet - a jarm(iemel§ most mar hasznélatra kész.

Emelje fel a jarmiivet:

3. Helyezze a jarmlivet szilard, sik feluletre, és a jarm{'gyartoja altal eléirt mdéden rogzitse a jarmivet gurulas
ellen.

4. A biztonsagos emelés érdekében helyezze az emel6t a jarmiihoz képest 90°-08 szogben és a megfelel§ emelési
pont ald (lasd a gyarto utasitdsait).

5. Helyezze be a fogantyut a leeresztd kakasba, és az 6ramutatd jarasaval megegyez6 iranyba torténé elforditassal
zérja be, amig el nem éri a megallasi hatart.

6. Helyezze a fogantyut a szivattylukarba, és pumpdlja a fogantyut, amig a nyereg érintkezik a jarmdivel.

7. EllenGrizze még egyszer, hogy az emeld helyesen lle.

8. Folytassa a fogantyl pumpalasat, amig a jarm( a kivant magassagba nem emelkedik.

Vigyazat: Az emelési mUivelet soran gondosan figyelje a jarmUivet. Az emel6nek az emelés soran a jarm( irdnydba
kell mozognia. Ellenkez6 esetben nagy a valdszinlsége, hogy a jarmi lecsuszik az emel6rél.

9. Tavolitsa el a fogantyut a szivattyukarrdl (balesetveszély!).

10. A jarm(ivon vagy a jarm( alatt végzett munka megkezdése el6tt rogzitse a rakomanyt megfelelé emelSkkel.
Vigyazat: Tilos a jarm(ivon vagy a jarm( alatt dolgozni anélkiil, hogy a felemelt rakomanyt el6bb megfelelGen
rogzitené! (Balesetveszély!).

11. Ha befejezte a jarmivon végzett munkat, nyissa ki a leirit6 szelepet az emel&kar 6vatos, kis 1épésekben
t6rténd balra csavarasaval, amig a jarm(i lefelé nem kezd mozogni.

12. Amint a jarmd jol ledlt a foldre, a leuritGszelepet ismét ki lehet nyitni (kb. fél fordulatot), hogy az emelSkar
teljesen visszaalljon a kiindulasi helyzetbe.

13. A teher felemelése el6tt ellendrizze, hogy a lelritészelep megfelelGen zérva vane.

14. Minden mozg6 alkatrészt a hasznalati utasitasnak megfelelGen kell kenni és rendszeresen karbantartani.
Tarolas és gondozas

15. Amikor a jarm(iemel6t nem hasznaljdk, az emelSkarnak a legalacsonyabb helyzetben, a fogantyunak
pedig fliggéleges helyzetben kell lennie, hogy megdvja a preciziés mechanikat a sérilésektél. A jarmliemel6t
vizszintesen és szaraz helyen kell tarolni. Ugyeljen arra, hogy az emel6 eredeti allapotdban maradjon. Ne végezzen
semmilyen médositast a késziléken.
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16. Csak SAE10 (SAE: Society of Automotive Engineers) mindségi hidraulikaolajat hasznaljon, kifejezetten a
szivattyu haszndlatara. A hasznalt és kiomlott olajat megfeleléen artalmatlanitsa.

17. Ne haszndljon nagynyomasu tisztitdszert az emel6 tisztitdsahoz. Minden kills6é mozgd alkatrészt, pl. a
labgorgds csapagyakat, az emel6kar rogzité csavarokat, az emel&kar henger rogzité csavarokat és a szivattyukar
rogzité csavarokat rendszeresen, 3 havonta jél meg kell kenni.

FONTOS: Soha ne kenje vagy zsirozza a szivattyu és az emelShenger rudjait.

18. Minden karbantartasi és javitdsi munkat megfeleléen képzett személyzetnek kell elvégeznie, a gyartd
utasitdsainak megfelelGen.

19. Vigyazat: Ne haszndlja az emel6t, ha barmely alkatrész hianyzik, meglazult vagy eltort!

MEGJEGYZES: Az alabbi utasitdsokat nem szabad a jarm(iemelé miikodése kozben végrehajtani.

MEGJEGYZES: A jarmiemelS biztonsagi tulnyomasszeleppel van felszerelve. Ez Ugy lett beallitva, hogy a
jarmiiemeld akar 2 tonnas terhet is képes legyen megemelni. A biztonsagi szelepet semmilyen médon nem
szabad mdédositani vagy beallitani!

Hibaelharitas

Probléma 1: Az emelSkar nem emelkedik, amikor terhelés alatt pumpal.

- Ellendrizze, hogy a leeresztGszelep'teljesen zarva van-e. Zarja be a fogantyut az 6ramutatd jarasaval megegyez6
iranyban elforgatva.

- Ellendrizze az olajszintet a jarmiiemel6 vizszintes helyzetbe allitasaval.

- Nincs elég olaj. Toltse fel a hidraulikaolajatyés, tisztitsa meg a hidraulikarendszert.

Probléma 2: Az emel&kar megsillyed terhelés alatt.

-Kovesse az ,,1. probléma” esetében megadottiutasitasokat. Ha ez sem sziinteti meg a hibat, akkor a jarmiemel6t
meg kell javittatni egy szakszervizben kell elvégeztetni.

Probléma 3: Az emel&kar nem engedhet6 le.

- Az emel6kar feszit6rugdja meglazult vagy eltort, Javitsa meg a,rugdt, vagy cserélje ki a torott rugoét egy uj,
egyenérték( rugdra.

- A jarmiemel6t be kell kenni. Minden mozgé alkatrészt'meg kell tisztitani és meg kell kenni vagy be kell zsirozni.
FONTOS: A szivattyu és az emelShenger rudjait soha nem szabad\kenni ,vagy zsirozni.

- Tul sok olaj van a hidraulikus rendszerben. Csavarjaki-a leeresztészelepet, ésiengedje le a felesleges olajat.

Miliszaki adatok

Model BWR5216

Leiras Hidraulikus emel6
Emelési kapacitas 2 tonnak

Emelési tartomany 135-340 mm
Méretek 447x196x135 mm
Suly 8,7 kg

* A gydrto fenntartja a jogot, hogy elézetes értesités nélkiil kisebb vdltoztatdsokat eszkézdljion a termék tervezésén
és specifikdcioin, kivéve, ha ezek a vdltoztatdsok jelentésen befolydsoljdk a termék teljesitményét és biztonsdgat.
A kézikényv kezében tartott oldalakon leirt/illusztrdlt alkatrészek a gydrté termékcsalddjdnak mds, hasonlé
tulajdonsdgokkal rendelkezé modelljeire is vonatkozhatnak, és eléfordulhat, hogy az On dltal most megvdsdrolt termék
nem tartalmazza azokat.

*A termék biztonsdgdnak és megbizhatésdgdnak, valamint a garancia érvényességének biztositdsa érdekében minden
szervizelési, ellendérzési vagy csere munkdlatot, beleértve a specidlis karbantartdst és a bedllitdsokat is, kizdrélag a
gydrto hivatalos szervizrészlegének szakemberei végezhetnek.

*A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A termék nem a mellékelt felszereléssel valé haszndlata
meghibdsoddst, vagy akdr sulyos sériilést vagy haldlt is okozhat. A gydrté és az importér nem vdllal felel6sséget a nem
megfelelé felszerelés hasznadlatdbdl eredd sériilésekért és kdrokért.
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WARRANTY
EN

EMTYHZH

The workshop equipment has been manufactured
according to strict standards set by our company, which are
aligned with the respective european quality standards. The
workshop equipment is provided with a warranty period of
12 months. The warranty is valid from the date of purchase
of the product. Proof of the warranty right is the purchase
document of the workshop equipment (retail receipt or
invoice). Under no circumstances shall the company cover
the relevant cost of spare parts and respective required
working hours unless a copy of the purchase document is
presented. In case the repair has to be done by our service
department the cost of transportation (to and from) is
entirely borne by the sender (client). The said equipment
must be sent for repair to the company or to an authorized
workshop in the appropriate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally‘as a censequence of
being used.

2) Workshop equipment damaged as a resultof non-
compliance with the instructions of the manufacturer.

3) Workshop equipment poorly maintained or taken care of.
4) Use of improper spare parts or accessories.

5) Workshop equipmente given to third entities free of
charge.

6) Damage as a result of mistaken assembly.

7) Damage as a result of poor quality of lubricant.

8) Damage as a result of not cleaning the equipment as
required.

9) Equipment that has been modified or disassembled by
unauthorized personnel.

10) Broken parts/components as a result of inappropriate use.
11) Equipment used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement
of the component that presents a manufacturing defect
or material failure. In case of lack of a specific spare part
the company reserves the right to replace the equipment
with another of the same kind. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period
of the equipment shall not be extended or renewed. The
spare parts or equipment that are replaced remain in the
possession of our company. Requirements, other than
those mentioned in this warranty form, regarding repairing
a piece of equipment or damage thereof, do not apply.
Greek law and relative regulations apply to this warranty.

EL

O €£0MALOMOG OUVEPYELOU EXEL KATAOKEVQOTEL e auoTnpd
TPOTUTIOL TTOU €XEL BETEL N ETAUPELX KOl CUVASOUV HE TOL EVPW-
TIOKA TIPOTUTIA TTOLOTNTO. Mo Tov e€0TTALOO cuvepyeiou Ta-
péxetal mepiodog eyyunong 12 unvwv. H oxug tng eyyonong
EEKVA QIO TNV NUEPOUNVIA ayOpPAs TOU TPOLOVTOG. AtoSel-
KTLKO TOU SIKALWHOTOG TNG €yyUNONG QtoTeAEL To mapaoTa-
TIKO ayopdg Tou eE0MALOMOU oUVEPYEIOU (AIOSELEN ALAVIKAG
1 TLLOAOYLO). Z€ KapuLd Tepimtwon n etaupeia Sev KAAUTITEL Th
OXETIKA ardvn avtaANaKTIKWY Kat epyaciag v kot ehooov
8e ouvodevetal amd avtiypado TOU MAPACTATIKOU. € TiE-
plITwoN 1oV N EMLOKELT TIPETEL VAL YIVEL OTO service Hag n
Samndvn petadopdg (amd kot pog) Bapuvel €€ oAokAripou
tov amootoléa. O €€omMMONOG cuVePYEiOU OMOOTEANETOL
YlOL TNV ETILOKEUN TOU OTNV €TALPELD 1} 0 €§0UCLOSOTNUEVO
oLVEPYELD E TOV EVEESELYEVO TPOTIO KA HECO LETODOPAC,.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) E€aptripata mou ¢pBeipovtat dpucloloyikd amd t xpron
TOUG,.

2) E€omALlopog ouvepyeiou Tou €xet uooTel {npieg amnd
Un cUpHOPdWOoN HE TG 08NYIEG TOU KATACKELAOTH.

3) E§omAlopog ouvepyeiou pe eNutr ouvtripnon 1 dpovtida.
4) Xprion pn evedelypévy e€opTNUATWV/aVOAWGCiHWY.

5) E€omAlopog ouvepyeiou mou €xeL SoBei xwplig emPBapuvaon.
6) BA&Bn mou rponABe amd AavBaopévn cuvappoldynon.
7) BAGBNmou odeiletal o€ KAKNG OLOTNTAG AUTAVTLKO.

8) BAABN arto mAnppeAn kabaplopd tou €0mALopoU.

9) E€OMALGOG BUVERYELOU TTOU €XEL UTTOOTEL TPOTIOTIOL OELG
—aAhayEg 1 €xeL awotel and pn e€ouclodotnpévo mpo-
OWTTLKO:

10) Snaouéva pepn/e€optnpata eéattiac un opdbrc xpriong.
11) ESomALOMOG GUVEPYEIOUTIOU XPNOLUOTIOLEITAL yLal EVOL-
klaon.

H eyyUnonKeAUTTeLamoKAELOTIKE T Swpedv avtikatdota-
on Tou €APTAHATOG TTOU EXEL KATAOKEUAOTIKO EAGTTWHA 1
aotoxia UNKou: 3e mepintwon eAewpng avtaAaktikol n
etatpeia Statnpel To SKalwpa avTkatdotaong Tou eEomAL-
opoU cuvepyeiou e GANO avtioTolyo HovTéNo. MeTd tn Slek-
mepaiwaon eyyunong Sev EMUNKUVETAL OUTE QVAVEWVETAL O
XPOVoG eyyUnong tou e€omhiopol ouvepyeiov. Ta avtaAla-
KTIKG 1} 0 e€0TALOMOG cuvepyeiou Ta omola avtikabiotavtal
TIOPAPEVOUV OTNV KATOXA TNG eTopeiog pag. ANEG araltr-
OELG, EKTOG QIO QUTEG TIOU avap£POVTaL OE AUTO TO EVTUTIO
€yyUnong eMmoKeUng tou e€omAopol ouvepyeiou, dev LoxU-
ouv. Mo AUTAV TNV EyyUnon LoXVEL To ENANVLKO Sikalo.



GARANTIE

GARANZIA

L'équipement d’atelier a été fabriqué selon des normes
strictes, établies par notre société et se sont alignées sur les
normes de qualité européennes respectives. L'équipement
d’atelier est fourni avec une période de garantie de 12 mois.
La garantie est valable a partir de la date d’achat du produit.
La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de
'équipement (ticket de caisse ou facture). En aucun cas,
I'entreprise ne couvrira le colt des piéces de rechange et
des heures de travail nécessaires si une copie du document
d’achat n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effec-
tuée par notre service apres-vente, les frais de transport
(aller- retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur
(client). Ledit équipement doit étre envoyé pour réparation
a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniére et avec le
moyen de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les piéces de rechange qui s’'usent’naturellement suite
a leur utilisation.

2) Equipement d’atelier endommagé a la suite du'non-res-
pect des instructions du fabricant.

3) Equipement d’atelier mal entretenu ou,mal soigné.

4) Utilisation de piéces de rechange ou d’accessoires ina-
daptés.

5) Equipement d’atelier donné a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages résultant d’'un montage erroné.

7) Dommages résultant d’'une mauvaise qualité du lubrifiant.
8) Dommages résultant d’un nettoyage insuffisant.

9) Equipement d’atelier qui a été modifié ou démonté par
du personnel non autorisé.

10) Piéces/composants cassés a la suite d’une utilisation
inappropriée.

11) Equipement d’atelier utlisé pour la location.

La garantie e couvre uniqguement le remplacement gratuit
du composant qui présente un défaut de fabrication ou
une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piece
de rechange spécifique, I'entreprise se réserve le droit de
remplacer I'équipement par un autre du méme type. Aprés
la conclusion de toutes les procédures de garantie, la pé-
riode de garantie de I'équipement ne sera pas prolongée
ou renouvelée. Les pieces de rechange ou les équipements
remplacées restent en possession de notre société. Les exi-
gences, autres que celles mentionnées dans ce formulaire
de garantie, concernant la réparation d’un équipement ou
de ses dommages, ne s'appliquent pas. La loi grecque et ses
réglements s’appliquent a cette garantie.

IT

Le attrezzature per l'officina sono state prodotte secondo i
rigorosi standard stabiliti dalla nostra azienda, che sono alli-
neati con i rispetivi standard di qualita europei. L'attrezzatura
per officina ha un periodo di garanzia di 12 mesi. La garanzia &
valida dalla data di acquisto del prodotto. La prova del diritto
alla garanzia ¢ il documento di acquisto dell’attrezzatura per
officina (scontrino fiscale o fattura). In nessun caso I'azienda
coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle rispettve
ore di lavoro necessarie, se non viene presentata una copia
del documento di acquisto. Nel caso in cui la riparazione de-
bba essere effetuata dal nostro servizio di assistenza, il costo
del trasporto (andata e ritorno) & interamente a carico del
mittente (cliente). Lapparecchiatura in questione deve es-
sere inviata per la riparazione all'azienda o a un’officina au-
torizzata con le modalita e i mezzi di trasporto appropriati.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si usurano naturalmente a causa
dell’uso.

2) Attrezzature d’officina danneggiate a causa del mancato
rispetto delle istruzioni del fabbricante.

3) Attrezzature d’officina sottoposte a scarsa manutenzione
o cura.

4)Wtilizzo di pezzi di ricambio o accessori inadeguati.

5) Attrezzaure d’officcina cedute a terzi a titolo gratuito.

6) Dannicausati da un montaggio errato.

7) Danni causatirdalla cattiva qualita del lubrificante.

8) Danni.causati,dalla mancata pulizia come richiesto.
9)\Attrezzature modificate o smontate da personale non
autorizzato.

10) Rottura di parti/componenti a causa di un uso impro-
prio.

11) Attrezzature utilizzate per il noleggio.

La garanzia:.copre solo la sostituzione gratuita del compo-
nente che presenta un-difetto di fabbricazione o di mate-
riale. In casordinmancanza di un pezzo di ricambio specifico,
I'azienda si riserva il diritto di sostituire I'attrezzatura con
un’altra dello stesso tipo. Una volta concluse tutte le proce-
dure di garanzia, il periodo di garanzia dell’attrezzatura non
potra essere esteso o rinnovato. | pezzi di ricambio o le
attrezzature sostituite rimangono in possesso della nostra
societa. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di una at-
trezzatura o il suo danneggiamento, non sono applicabili.
La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa
garanzia.



GARANCIA
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GARANCUE

Makinerité jané prodhuar sipas standardeve strikte té
vendosura nga kompania jong, té cilat jané né pérputhje
me standardet pérkatése té cilésisé evropiane. Makinat me
nafté dhe benziné jané té pajisura me njé periudhé garancie
prej 12 muaj. Garancia éshté e vlefshme nga data e blerjes sé
produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti
i blerjes sé makinés (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé
rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston pérkatése té
pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés,
pérveg kur éshté paragitur njé kopje e dokumentit té blerjes.
Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i
shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté térésisht
e mbajtur nga dérguesi (klienti). Makinat e théna duhet té
dérgohen pér riparim né ndérmarrje ose né njé punishte té
autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé
e té génit e pérdorur.

2) Makinerité e démtuara si rezultat i mosrespektimit té
udhézimeve té prodhuesit.

3) Makinerité e mirémbajtura keq ose té'kujdesura pér té:
4) Pérdorimi i pjeséve té papérshtatshme té kémbimitiose
aksesoréve.

5) Makinerité gé u jepen enteve té treta pa pagesé,

6) Démtimi si rezultat i mbledhjes sé gabuar.

7) Démtimi si rezultat i cilésisé sé dobét té karburantit ose
lubrifikantit.

8) Démtimi si pasojé e mospastrimit té gjeneratorit sipas
nevojés.

9) Pajisje gqé jané modifikuar ose ¢gmontuar nga personel‘i
paautorizuar.

10) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té
papérshtatshém.

11) Pajisje qé pérdoren me gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té
komponentit qé paraget njé defekt né prodhim ose defekt
material. Né rast té& mungesés sé njé pjese kémbimi té
vecanté, kompania rezervon té drejtén té zévendésojé
pajisjen me njé tjetér té té njéjtit lloj. Pasi té jené pérfunduar
té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé
pajisjes nuk do té zgjatet ose rinovohet. Pjesét e kémbimit
ose pajisjet qé zévendésohen mbeten né posedim té
kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né
kété formular garancie, né lidhje me riparimin e njé pjese
té pajisjes ose démtimin e saj, nuk zbatohen. Ligji grek dhe
rregulloret pérkatése zbatohen pér kété garanci.

Oprema za radionice je proizvedena po strogim standar-
dima koje postavlja nasa kompanija, a koji su uskladeni
sa odgovaraju¢im evropskim standardima kvaliteta. Na
radionicku opremu je obezbeden garantni rok od 12 me-
seci. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz o
garantnom pravu je dokument o kupovini radionicke opre-
me (maloprodajni racun ili faktura). Preduzeée ni pod ko-
jim okolnostima nece pokriti relevantne troskove rezervnih
delova i odgovarajuce radno vreme osim ako se ne prilozZi
kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da popravku treba
da uradi nas$ servis, trosak transporta (do i od) u potpunos-
ti snosi posiljalac (klijent). Navedenu opremu potrebno je
poslati na popravku u preduzece ili u ovlas¢enu radionicu
na odgovarajuci nacin i prevozno sredstvo.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica
koriséenja.

2) Radioni¢ka oprema ostecena usled nepostovanja uputs-
tava proizvodaca.

3) Radionicka oprema koja se lose odrzava ili se o njoj ne
brine.

4)Kori$¢enje neodgovarajucih rezervnih delova ili pribora.
5) Radionitka oprema koja se daje tre¢im licima bez
naknade:

6) Ostecenjakao.rezultat pogresnog sklapanja.

7) Ostecenija kaoe posledica loseg kvaliteta maziva.
8)'Ostecenja kao rezultat necis¢enja opreme prema potrebi.
9) Opremu koju je neovlaséeno osoblje modifikovalo ili ras-
tavilo.

10) Polomljeni delovi/kompenente kao rezultat neodgova-
rajuce. upotrebe,

11) Oprema koja se koristi za‘iznajmljivanje.

Garancija pokriva.-'samo besplatnu zamenu komponente
koja predstavlja proizvodni nedostatak ili kvar materijala.
U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dela, kompanija
zadrzava pravo da zameni opremu drugom iste vrste. Nakon
$to su svi garantni postupci zavrseni, garantni rok opreme
se ne moze produzavati ili obnavljati. Rezervni delovi ili
oprema koji su zamenjeni ostaju u posedu nase kompa-
nije. Zahtevi, osim onih koji su navedeni u ovom obrascu
garancije, u vezi sa popravkom komada opreme ili njegovog
osStecenja, ne vaze. Na ovu garanciju se primenjuju grcki za-
koni i odgovarajuci propisi.
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ZARUKA

Oprema delavnice je bila izdelana v skladu s strogimi
standardi nasega podjetja, ki so usklajeni z ustreznimi
evropskimi standardi kakovosti. Za opremo delavnice je
zagotovljena 12-mesecna garancija. Garancija velja od
datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravici do garancije je
dokument o nakupu delavniske opreme (maloprodajni
racun ali racun). Podjetje v nobenem primeru ne krije
ustreznih  stroskov nadomestnih delov ustreznih
zahtevanih delovnih ur, ¢e ni predlozena kopija nakupnega
dokumenta. Ce mora popravilo opraviti nasa servisna
sluzba, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj
(stranka). Omenjeno opremo je treba poslati v popravilo
podjetju ali pooblas¢eni delavnici na ustrezen nacin in z
ustreznim prevoznim sredstvom.

in

GARANCUSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe.

2) Oprema delavnice, ki je poskedevana zaradi
neupostevanja navodil proizvajalca¢

3) Delavniska oprema, ki je slabo vzdrzevanaali zanjo slabo
poskrbljeno.

4) Uporaba neustreznih nadomestnih ‘delov ali dodatne
opreme.

5) Oprema delavnice, ki je bila brezplacno dana vauporabo
tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi napa¢ne montaze.

7) Poskodba zaradi slabe kakovosti maziva.

8) Poskodbe zaradi tega, ker oprema ni bila ocis¢ena v
skladu z zahtevami.

9) Oprema, ki jo je spremenilo ali razstavilo nepooblascena
osebje.

10) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.
11) Oprema, ki se uporablja za najem.

Garancija zajema le brezplacno zamenjavo sestavnega
dela, pri katerem je prislo do napake pri izdelavi ali
okvare materiala. V primeru pomanjkanja specificnega
nadomestnega dela si podjetje pridrzuje pravico, da opremo
zamenja z drugo iste vrste. Po zaklju¢ku vseh garancijskih
postopkov se garancijski rok opreme ne podaljsa ali obnovi.
Nadomestni deli ali oprema, ki so bili zamenjani, ostanejo
v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso navedene v tem
garancijskem obrazcu, v zvezi s popravilom dela opreme
ali njene poskodbe, ne veljajo. Za to garancijo velja grska
zakonodaja in ustrezni predpisi.

Dielenské vybavenie bolo vyrobené podla prisnych no-
riem stanovenych nasou spolo¢nostou, ktoré su v sulade
s prislusnymi eurdpskymi normami kvality. Na vybavenie
dielne sa poskytuje zdruka 12 mesiacov. Zdruka plati od
datumu zakupenia vyrobku. Dokladom o naroku na zéruku
je doklad o kupe dielenského zariadenia (maloobchod-
ny doklad alebo faktdra). Spolo¢nost v Ziadnom pripade
neuhradi prislusné naklady na ndhradné diely a prislusné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predlozena kdpia
dokladu o kupe. V pripade, Ze opravu musi vykonat nase
servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spat) znasa
v plnej miere odosielatel (klient). Uvedené zariadenie musi
byt zaslané na opravu do spoloénosti alebo do autorizované-
ho servisu vhodnym sp6sobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Ndhradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuvaju v
dosledku pouzivania.

2) Dielenské vybavenie poskodené v dosledku nedodrzania
pokynov vyrobcu.

3) Dielenské vybavenie nedostatocne udrZiavané alebo ose-
trované.

4) Pouzivanie nespravnych nahradnych dielov alebo
prislusenstva.

5) Dielenské vybaveniee poskytnuté tretim subjektom be-
zodplatne.

6) Poskodenie vidosledku chybnej montaze.

7) Poskodenie wdosledku nekvalitného maziva.
8)\Poskodenie, v dosledku nevycistenia zariadenia podla
poZiadaviek.

9). Zariadenie, ktoré bolo upravené alebo demontované
neopravnenymi osobami.

10) Poskodenéidiely/komponenty v désledku nevhodného
pouzivania:

11) Zariadenie pouzivanémna prendjom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu komponentu,
ktory vykazuje vyrobnu chybu alebo poruchu materidlu. V
pripade nedostatku $pecifického nahradného dielu si spo-
loénost vyhradzuje pravo vymenit zariadenie za iné rovna-
kého druhu. Po ukonceni vsetkych zaru¢nych postupov
sa zaruéna doba zariadenia nepredlZuje ani neobnovuje.
Vymenené ndhradné diely alebo zariadenia zostavaju vo
vlastnictve nasej spoloc¢nosti. Iné poziadavky, ako st uvede-
né v tomto zaru¢nom formulari, tykajlice sa opravy zariade-
nia alebo jeho poskodenia, sa neuplatriuju. Na tuto zaruku
sa vztahuju grécke zékony a prislusné predpisy.



TAPAHLINA
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FTAPAHUMIA

O6opyaBaHeTo Ha paboTunHUuaTa € Mpou3BEeAEHO B
CbOTBETCTBME CbC CTPOrUTE  CTaHAAPTM, YCTAHOBEHU
OT HawaTta KOMMaHWsA, KOUTO ca B CbOTBETCTBME CbC
CbOTBETHUTE €BPOMENCKM CTaHAApPTM 3a KayecTBo. 3a
obopyaBaHeTo Ha paboTUNHULATa Ce NPefoCTaBA rapaHLma
oT 12 meceua. lapaHuuATa e BaAuAHa OT pgaTata Ha
3aKynyBaHe Ha Npoaykrta. [JoKas3aTenctso 3a MpaBoTO Ha
rapaHuMa e JOKYMEHTBT 33 MOKymnka Ha obopyasaHeTo 3a
paboTunHuua (kacosa 6enexka unun Gaktypa). Mpu HUKaKBU
obcToATeNCTBA  APY)KECTBOTO HE MOKPKBA CbOTBETHUTE
pasxoau 3a pesepBHU YacTU U CbOTBETHUTE HeoBXoaMMMU
paboTHM 4acoBe, ako He Gbhe NpeACTaBeHO Komue OT
[OKYMEHTa 3a MoKynKa. B cnyyait ue pemoHTHT TpabBa Aa
6b/ie M3BBPLUEH OT HALLNA CEPBMU3, PA3XOAMUTe 33 TPAHCMOPT
(Zo n oT) ce moemaT u3uANO OT M3npaliaya (KaveHTa).
MocoueHoTo o6opyaBaHe Tpsbsa ga 6bae w3npaTeHo
33 PEMOHT B KOMMAHWATA WAU B OTOPMBKMPaH CEpBMU3 MO
NOAXOAALL, HAUMH M C NOAXOAALLO TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXXAABAHE OT TAPAHLMA WOTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YacT1, KOWUTO Ce U3HOCBAT, MOIECTECTBEH HAUNH
BC/I€ACTBME HA M3NON3BAHETO UM.

2) O6opyaBaHe Ha paboTUaHULATa, NOBPEAEHOIB pe3ynTaT
Ha HecnassaHe Ha UHCTPYKLWUTE Ha NPOWU3BOAUTENA.

3) O6opyasaHe Ha paboTunHWMLATA, KOETO ‘€ JIOLWO.
NoAAbPKAHO WM 3@ KOETO Ca No/araHn N0LN TPUKUL

4) U3nonsgaHe Ha HEMOAXOAAWM PEe3epBHM 4actTv Wau
NPUHAANEKHOCTW.

5) CepsusHo obopyaBaHe, NpeaocTtaBeHo 6e3Bb3mMesaHO
Ha TpeTu anua.

6) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha HeMpaBuIHO criobAsaHe.

7) NoBpeaa B pe3ynTaT Ha /OO KAaYyecTBO Ha CMA3ouHUTE
martepuanu.

8) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha HenoYncTeaHe Ha o6opyABaHeTo
CbINIACHO U3WUCKBAHUATA.

9) O6opyaBaHe, KoeTo e 6uno moaudULMpaHO UK
pa3rno6eHo OT HeOTOPM3MPAH NEPCOHa.
10) CyyneHu YacTM/KOMMOHEHTU B
Henoaxoaswa ynotpeba.

11) O6opyaBaHe, U3MON3BAHO NOA, HAeM.

pesyntat  Ha

fapaHuMaTa nokpusa camo 6e3nnatHata NoAMAHA Ha
KOMMOHEHTA, KOWMTO MMa NPOoun3BOACTBEH AedeKT U nospeaa
Ha Mmatepuana. B cnydaih Ha saunca Ha cneumduumpaHa
pesepBHa YacT KOMMaHUATA CU 3anasga NPaBoTo Ja 3aMeHU
060pyABaHETO C APYro OT Cbiuna BUA. Cres NpUKNoYBaHe Ha
BCMYKM rapaHUMOHHW NpOoLeAypH rapaHLUMOHHUAT CPOK Ha
060pyABaHETO He Ce yAb/KaBa UK NoaHOBABA. PesepsHUTe
yactM unm obopyaBaHeTo, KOMTO Ca 3aMeHeHM, OcTaBaT B
npuTEKaHUE Ha HallaTa KOMMaHUA. U3WUCKBaHWA, PasindHm
OT MOCOYEHUTE B TO3U rapaHUMOHEH ($OpPMy/Ap, OTHOCHO
nonpaskata Ha 0BOpyABaHETO MM Herosata noBpeaa, He
ce nmpunaraT. KbmM Tasu rapaHuua ce npwiaraT rpbLKOTO
33aKOHOZATE/ICTBO M OTHOCUMMTE pasnopestu.

Onpemata 3a paboTunHMLATa € npou3BedeHa cropes,
CTPOrW CTaHAAPAM NOCTaBEHM Of HalaTa KoOMNaHwuja, Kou
Ce yCOrnaceHu CO COOABETHWUTE eBPOMCKU CTaHA4apau 3a
kBanuTeT. Onpemata Ha paboTunHuuata e obesbeseHa co
rapaHTeH pok of, 12 meceuu. lapaHumjaTa Baxu oa AaTymoT
Ha KynyBarbe Ha NpoM3BOAOT. [loKas 3a rapaHTHOTO NPaBso
e IOKYMEeHTOT 3a HabaBKa Ha onpemarta Ha paboTunHuuaTta
(notepaa 3a manonpogaxkba nau paktypa). KomnaHwjata
BO HWKO] C/Nyyaj Hema fa v NoKpue peneBaHTHUTE
TPOLIOLM 33 pPe3epBHU AEN0BU U COOABETHOTO NOTpebHO
paboTHO Bpeme, OCBEH aKO He Ce MpUKa)ke Konwuja of,
KyNnonpoAaKHWOT AOKYMeHT. Bo ciyyaj nonpaskata 4a ja
M3BPLUM HALUMOT CEPBUCEH OAAeN, TPOLOoLUWTe 3a Npeso3
(20 ¥ oa) LenocHO ce Ha ToBap Ha UCMPAKAYOT (KAMEHTOT).
HaBeseHata onpema mopa fJa 6uge wcnpateHa Ha
nonpasKa 0 KOMNaHujaTa UM [0 OBNACTEHA PaboTUAHMLA
Ha COOABETEH HAUYMH U NPEBO3HO CPEACTBO.

0OCNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM LEN0BU KOW MPUPOAHO CE UCTPOLIMja KaKo
nocneamnua Ha KOpUCTerEeTo.

2) Onpemata Ha paboTUNHMLATA OWTETEHA KaKo pesyaTtaTt
Ha'HenounTyBake Ha ynaTcTeaTa Ha NPOV3BOAUTENOT.

3) Onpemata Ha paboTMAHMLATA IOWO OAPNKYBaHA UK
3rpuikeHa.

4) Ynotpeba Ha HeCOOABETHW pPe3epBHM [EN0BU UM
Aogarouu:

S5)Onpemara Ha paboTMNHMLATA Ce AaBa Ha TPETU nua
becrinatHo.

6) OLWTETYBabE KAKO Pe3y/ITaT Ha NOrPELLHO CKAOMYBakbE.

7) OwretyBarbe KaKO pe3yataT Ha cnab KeanuteT Ha
ny6pliKaHTOT.

8) OwTeryBatbe Kako-PesynTaT Ha HeuucTere Ha onpemarta
KaKo WToCe Hapa.

9) Onpema Koja.e moguduumpaHa uamn packnonysaHa op,
HeoBnacTeH NepeoHan.

10) CKpweHW AeNoBM/KOMMOHEHTM Kako pes3ynTaT Ha
HecoogzBeTHa ynoTtpeba.

11) Onpema LITO Ce KOPUCTH 3a U3HajMyBaHbe.

lapaHupjata ondaka camo 6ecnnatHa 3ameHa Ha
KOMMOHEHTaTa WTO MpeTcTaByBa NPOU3BOACTBEH AedeKT
unn gedekT Ha maTtepujanot. Bo caydaj Ha HeLoCTaToK Ha
cneunduyeH pesepseH Aen, KOMNaHujata ro 3aApKysa
npaBoToO A3 ja 3aMeHW onpemata co Apyra oA uct sug. Mo
3aBPLUYBAHETO HA CUTE rapaHTHWU NPOLEAypU, rapaHTHUOT
POK Ha onpemarta Hema Aa ce NPOJO/KYBa UM 0BHOBYBaA.
PesepBHUTE [€N0BM MAM Onpemarta WTO Ce 3ameHyBaaTt
OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha Hawata KomnaHuja.
BapatbaTa, OCBEH OHWE HaBeAeHW BO OBOj rapaHTeH
dopmynap, BO BpcKka CO MonpasBka Ha napye onpema
WAN Hej3UHO OWTeTyBakbe, He ce NpUMeHyBaaT. 3a oBaa
rapaHuuja ce NpUMeHyBaaT rpUKUTE 3aKOHWU U penaTUBHUTE
perynatusu.



GARANTIE

GARANCIA

Echipamentul de atelier a fost fabricat in conformitate cu
standardele stricte stabilite de compania noastrd, care sunt
aliniate la standardele de calitate europene respective.
Echipamentul de atelier este prevazut cu o perioadd
de garantie de 12 luni. Garantia este valabila de la data
achizitionarii produsului. Dovada dreptului de garantie este
documentul de achizitie a echipamentului de atelier (bon
de casd sau facturd). In niciun caz societatea nu va acoperi
costurile relevante pentru piesele de schimb si orele de
lucru necesare respective decat dacd se prezintd o copie a
documentului de achizitie. Tn cazul in care reparatia trebuie
efectuata de catre departamentul nostru de service, costul
transportului (dus-intors) este suportat in intregime de catre
expeditor (client). Echipamentul respectiv trebuie trimis
pentru reparatii la companie sau la un atelier autorizat in
mod si cu mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piese de schimb care se uzeaza in mod natural ca urmare
a utilizarii.

2) Echipamente de atelier deteriorate camwurmare a
nerespectadrii instructiunilor producatorului.

3) Echipamente de atelier prost intretinute sauingrijite.

4) Utilizarea de piese de schimb sau, -accesorii
necorespunzatoare.

5) Echipamente de atelier oferite gratuit unor terte entitati.
6) Daune ca urmare a unei montari gresite.

7) Avarii ca urmare a calitatii slabe a lubrifiantului.

8) Daune ca urmare a faptului cd echipamentul nu a fost
curatat conform cerintelor.

9) Echipamente care au fost modificate sau dezasamblate
de cdtre personal neautorizat.

10) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari
necorespunzatoare.

11) Echipament utilizat pentru inchiriere.

Garantia acopera doar inlocuirea gratuitd a componentei
care prezintd un defect de fabricatie sau o defectiune
materiald. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice,
compania isi rezerva dreptul de a inlocui echipamentul cu
un altul de acelasi tip. Dupad incheierea tuturor procedurilor
de garantie, perioada de garantie a echipamentului nu
va fi prelungitd sau reinnoitd. Piesele de schimb sau
echipamentele care sunt finlocuite raman fin posesia
companiei noastre. Nu se aplica alte cerinte, altele decat
cele mentionate in acest formular de garantie, privind
repararea unui echipament sau deteriorarea acestuia. Legea
greaca si reglementdrile aferente se aplica acestei garantii.

A miihelyberendezéseket a vallalatunk altal meghatarozott
szigoru szabvanyok szerint gyartottuk, amelyek 6sszhang-
ban vannak a vonatkozé eurdpai minéségi szabvanyokkal.
A mihelyberendezésekre 12 hénapos garancidt véllalunk.
A garancia a termék megvasarlasanak napjatdl érvényes.
A jotéllasi jog igazoldsa a mihelyberendezés vésarlasat
igazolé dokumentum (kiskereskedelmi blokk vagy szamla).
A vallalat semmilyen koérilmények kozott nem fedezi a
poétalkatrészek és a megfelel6 sziikséges munkadrak vo-
natkozo koltségeit, ha nem mutatjak be a vasarlasi doku-
mentum masolatdt. Amennyiben a javitdst szerviziinknek
kell elvégeznie, a szallitas (oda- és visszaszallitas) koltségei
teljes egészében a feladot (ugyfelet) terhelik. Az emlitett
berendezést a megfelel6 modon és szallitdeszkozzel kell elk-
Uldeni javitasra a vallalathoz vagy egy erre felhatalmazott
muhelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) Potalkatrészek, amelyek a hasznalat kovetkeztében ter-
mészetes médon elhasznalédnak.

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében me-
grongélédott miihelyberendezések.

3) Nem megfelel6en karbantartott vagy gondozott miihely-
berendezés.

4) Nem megfeleld potalkatrészek vagy tartozékok hasznalata.
5) Harmadik személyeknek ingyenesen dtadott miihelybe-
rendezes.

6) Hibas. 6sszeszerelésbdl eredd karok.

7)"A rossz minGségi kenGanyaghbdl eredd karok.

8) A berendezés nem megfeleld tisztitdsanak kovetkeztében
bekovetkezett kar:

9)" " Olyan ‘berendezés, amelyet
modositottak vagy szétszereltek.
10) 'A“nem rendeltetésszer(i hasznalat kovetkeztében
eltérott alkatrészek/kemponensek.

11) Bérbe vett berendezés.

illetéktelen személyek

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutaté
alkatrész ingyenes cseréjére terjed ki. Specifikus potalk-
atrész hidnya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a
berendezést egy masik, ugyanolyan tipusuval cserélje ki. A
jotallasi eljardsok lezarasat kovetéen a berendezés jotallasi
ideje nem hosszabbithatd meg, illetve nem ujithaté meg.
A kicserélt potalkatrészek vagy berendezések cégiink tu-
lajdonaban maradnak. A berendezés javitasara vagy me-
grongalddasara vonatkozo, a jelen jotéllasi nyilatkozatban
emlitettektdl eltér6 kovetelmények nem érvényesek. A je-
len garanciara a gorog torvények és a vonatkozd el&irasok
vonatkoznak.
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GARANCUE

It-taghmir tal-workshop gie manifatturat skont standards
stretti stabbiliti mill-kumpanija taghna, li huma allinjati
mal-istandards ta ‘kwalita ewropej rispettivi. It-taghmir
tal-workshop huwa pprovdut b’perjodu ta ‘garanzija ta’
12-il xahar. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xiri tal-
prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument
tax-xiri tat-taghmir tal-workshop (ircevuta jew fattura bl-
imnut). Taht |-ebda cirkostanza |-kumpanija m’ghandha
tkopri l-ispiza rilevanti tal-ispare parts u I-hinijiet tax-xoghol
rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-
dokument tax-xiri. F'kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment
tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithallas
ghal kollox mill-mittent (il-klijent). L-imsemmi taghmir
ghandu jintbaghat ghat-tiswija lill-kumpanija jew lil hanut
tax-xoghol awtorizzat bil-mod u mezz ta’ trasport xieraq.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jintlibsu b’mod naturali bhala konsegwenza
tal-uzu.

2) Taghmir tal-workshop bil-hsara‘bhala rizultat tav'nuqgas
ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur

3) Taghmir tal-workshop ma tantx jinzammijewijittiehed hsieb.
4) Uzu ta ‘spare parts jew accessorji mhux xiergas

5) Taghmir tal-workshop moghti lil entitajiet terzi-minghajr
hlas.

6) Hsara bhala rizultat ta ‘assemblagg zbaljat.

7) Hsara bhala rizultat ta ‘kwalita fgira tal-lubrikant.

8) Hsara bhala rizultat li ma tnaddafx it-taghmir kif mehtieg.
9) Taghmir li gie modifikat jew zarmat minn persunal mhux
awtorizzat.

10) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu
mhux xieraq.

11) Taghmir uzat ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlas tal-komponent
li jipprezenta difett fil-manifattura jew hsara fil-materjal.
F’kaz ta’ nuqgas ta’ spare part specifika I-kumpanija tirrizerva
d-dritt li tissostitwixxi t-taghmir b’iehor tal-istess tip. Wara li
|-proceduri ta’ garanzija kollha jkunu gew konkluzi, il-perjodu
ta’ garanzija tat-taghmir m’ghandux jigi estiz jew imgedded.
L-ispare parts jew it-taghmir li jigu sostitwiti jibqghu fil-
pussess tal-kumpanija taghna. Rekwiziti, minbarra dawk
imsemmija f'din il-formola ta’ garanzija, dwar it-tiswija ta’
bicca taghmir jew hsara tieghu, ma japplikawx. Il-ligi Griega
u r-regolamenti relattivi japplikaw ghal din il-garanzija.

Radioni¢ka oprema proizvedena je prema strogim stan-
dardima nase tvrtke, koji su uskladeni s odgovaraju¢im
europskim standardima kvalitete. Na opremu radionice
dajemo jamstvo od 12 mjeseci. Jamstvo vrijedi od datuma
kupnje proizvoda. Dokaz o pravu na jamstvo je dokument o
kupniji radionic¢ke opreme (maloprodajni racun ili racun). Ni
pod kojim okolnostima tvrtka nece pokriti relevantne tros-
kove rezervnih dijelova i odgovarajucih potrebnih radnih
sati osim ako se ne predoci kopija dokumenta o kupnji. U
slucaju da popravak mora obaviti nas servis, troskove prije-
voza (do i od) u cijelosti snosi posiljatelj (klijent). Navedenu
opremu potrebno je odgovarajué¢im nacinom i prijevoznim
sredstvom poslati na popravak u poduzece ili u ovlastenu
radionicu.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno trose kao posljedica
koristenja.

2) Radionic¢ka oprema ostecena zbog nepridrzavanja uputa
proizvodaca.

3) Oprema radionice je loSe odrzavana ili o njoj brinuli.

4) Koristenje neodgovarajuéih rezervnih dijelova ili pribora.
5)'Radionicka oprema koja se besplatno daje tre¢im osoba-
ma.

6) Ostecenja kao rezultat pogresne montaze.

7) Ostecenjakao.rezultat lose kvalitete maziva.

8) Ostecenije kao rezultat necis¢enja opreme prema potrebi.
9)\Oprema koju je modificiralo ili rastavilo neovlasteno
osoblje.

10) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne
uporabe.

11) Oprema koja se koristi za’iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente
koja predstavlja greskud proizvodniji ili gresku u materijalu.
U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dijela, tvrtka
zadrzava pravo zamjene opreme drugom iste vrste. Nakon
zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jamstveni rok opre-
me ne moze se produZiti niti obnoviti. Zamijenjeni rezervni
dijelovi ili oprema ostaju u vlasnistvu nase tvrtke. Zahtje-
vi, osim onih navedenih u ovom obrascu jamstva, koji se
odnose na popravak dijela opreme ili ostecenja istog, ne
vrijede. Grcki zakon i odgovarajudi propisi primjenjuju se na
oVvOo jamstvo.
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Los equipos de taller se han fabricado de acuerdo con las
estrictas normas establecidas por nuestra empresa, que se
ajustan a las respectivas normas de calidad europeas. Los
equipos de taller tienen una garantia de 12 meses. La garantia
es vélida a partir de la fecha de compra del producto. La
prueba del derecho de garantia es el documento de compra
del equipo de taller (recibo de compra o factura). La empresa
no se hard cargo en ningln caso del coste correspondiente
de las piezas de recambio y de las respectivas horas
de trabajo necesarias si no se presenta una copia del
documento de compra. En caso de que la reparacion deba
ser efectuada por nuestro servicio técnico, los gastos de
transporte (ida y vuelta) correrdn integramente a cargo del
remitente (cliente). Dicho equipo deberd ser enviado para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma
y medios de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgastan deforma natural
como consecuencia de su uso.

2) Equipos de taller dafiados como ‘consecuencia, del
incumplimiento de las instrucciones del fabricante.

3) Equipos de taller mal mantenidos o cuidados:

4) Utilizacion de recambios o accesorios inadecuados.

5) Equipos de taller cedidos gratuitamente a terceros.

6) Dafios como consecuencia de un montaje erréneo.

7) Dafios por mala calidad del lubricante.

8) Dafios por no limpiar el equipo como es debido.

9) Equipos modificados o desmontados por personal no
autorizado.

10) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un
uso inadecuado.

11) Equipos utilizados en alquiler.

La garantia cubre uUnicamente la sustitucion gratuita del
componente que presente un defecto de fabricacion o
fallo de material. En caso de falta de una pieza de recambio
especifica, la empresa se reserva el derecho de sustituir el
equipo por otro del mismo tipo. Una vez concluidos todos
los tramites de garantia, no se prorrogara ni renovara el
periodo de garantia del equipo. Los repuestos o equipos
sustituidos quedan en posesion de nuestra empresa. No
se aplicaran los requisitos, distintos de los mencionados
en este formulario de garantia, relativos a la reparacion
de un equipo o a los dafios del mismo. La ley griega y las
normativas relativas se aplican a esta garantia.

PL

Sprzet warsztatowy zostat wyprodukowany zgodnie z su-
rowymi normami ustalonymi przez nasza firme, ktére sg
zgodne z odpowiednimi europejskimi normami jakosci.
Wyposazenie warsztatowe jest objete 12-miesieczng gwa-
rancjg. Gwarancja jest wazna od daty zakupu produktu.
Dowodem prawa do gwarancji jest dokument zakupu
sprzetu warsztatowego (paragon lub faktura). W zadnym
wypadku firma nie pokryje odpowiednich kosztéw czesci
zamiennych i wymaganych godzin pracy, jesli nie zostanie
przedstawiona kopia dokumentu zakupu. W przypadku, gdy
naprawa musi zosta¢ wykonana przez nasz dziat serwisowy,
koszt transportu (do i z) jest w catosci ponoszony przez na-
dawce (klienta). Wspomniany sprzet musi zosta¢ wystany
do naprawy do firmy lub do autoryzowanego warsztatu w
odpowiedni sposdb i srodkami transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktére ulegaja naturalnemu zuzyciu w
wyniku uzytkowania.

2) Sprzet warsztatowy uszkodzony w wyniku nieprzestrzega-
nia instrukcji producenta.

3) Niewtasciwa konserwacja lub pielegnacja sprzetu warsz-
tatowego.

4) Uzywanie niewtasciwych czesci zamiennych lub akcesoriow.
5) Sprzet'warsztatowy przekazany nieodptatnie podmiotom
trzecim.

6) Uszkodzen powstatych w wyniku btednego montazu.
7)\Wszkodzenia, w wyniku ztej jakosci smaru.

8) Uszkodzen powstatych, w wyniku niedoktadnego wyc-
zyszczenia sprzetus

9)"Sprzet, ktory zostat zmodyfikowany lub zdemontowany
przez nieupowazniony personel.

10) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego
uzytkowania:

11) Sprzet uzywany. do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wytgcznie bezptatng wymiane kompo-
nentu, ktéry wykazuje wade produkcyjna lub awarie mate-
riatowg. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej fir-
ma zastrzega sobie prawo do wymiany sprzetu na inny tego
samego rodzaju. Po zakonczeniu wszystkich procedur gwar-
ancyjnych okres gwarancji na sprzet nie zostanie przedtuzo-
ny ani odnowiony. Wymienione czesci zamienne lub sprzet
pozostaja w posiadaniu naszej firmy. Wymagania inne niz
wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym, doty-
czace naprawy urzadzenia lub jego uszkodzenia, nie maja
zastosowania. Do niniejszej gwarancji majg zastosowanie
przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.
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The instruction manual is also available in digital format on our website

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search " Q" field.

Mropeite va Bpeite TG 06nyieg xprong Kat o€ NAEKTPOVIKA Hopdn HEow TNG LoTOGEAISOG Hag
www.nikolaoutools.com. AvaZntAoTe Ti§ e Tov KwSLkd Tipoidvtog oto medio Avalfitnon "Q".
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